
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 8ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO PLENÁRIA

Ata da milésima oitava reunião Plenária, em convocação ordinária, do
Conselho Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo oitavo
dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, na modalidade híbrida, na
Plenária da Sede do Conselho Regional de Psicologia do Paraná (CRP-PR)
(Avenida São José, 699 - Cristo Rei, Curitiba, Paraná) e via Google Meet.
Conselheiras (os) participantes presencialmente: Psic. Carla
Chemure Cechelero Slongo (CRP-08/20727), Psic. Claudia Regina Martins
Pastro dos Reis (CRP-08/13638), Psic. Deisy Maria Rodrigues Joppert (CRP-
08/01803), Psic. Érika Ribeiro da Silva (CRP-08/28557), Psic. Frank da Silva
Veiga (CRP-08/18493), Psic. Gabriela Antunes Soares (CRP-08/38349), Psic.
Gesielene Oliveira de Carvalho (CRP-08/17373), Psic. Gilberto Gaertner
(CRP-08/05000), Psic. Heloisa Christina Mehl Gonçalves (CRP-08/19052),
Psic. Iris Aline da Silva Santos Benedito (CRP-08/27925), Psic. Jéssica
Tonioti da Purificação (CRP-08/23528), Psic. Lara Helena de Souza Frasson
(CRP-08/33121), Psic. Luciano Bugalski (CRP-08/11857), Psic. Luís Eduardo
Candido (08/24122), Psic. Marina Pires Alves Machado Sfreddo (CRP-
08/10216), Psic. Marly Terezinha Perrelli (CRP-08/04561), Psic. Rachel
Gonçalves da Silva (CRP-08/18648), Psic. Rosa Maria da Silva (08/07406),
Psic. Semiramis Maria Amorim Vedovatto (CRP-08/06207), Psic. Silvio
Araujo Vailões (CRP-08/17829) e Psic. Tania Cristina Silva Barbieri
(08/04329). Conselheiras (os) participantes online: Psic. Geison David
da Silva (CRP-08/28047), Psic. Josiane de Fatima Farias Knaut (08/05051),
Psic. Jussara Teresinha Henn (CRP-08/16209), Psic. Rafaela de Souza Trento
(CRP-08/30704) e Psic. Régis Maliszewski da Silva (CRP-08/24079).
Também presentes presencialmente:  Psic. Camilla Accioly Pereira
(CRP-08/43345), Psic. Célia Regina Cortelllete (CRP-08/00457), Psic. Iana
Ferreira dos Santos (CRP-08/43246 – Assessoria técnica das Comissões
temáticas), Psic. Gisele Texdorf Martins (CRP-08/10329), Guilherme
Augusto de Souza (Coordenação Financeira), Psic. Hamilton Vedovato de
Marque (CRP-08/32560), Joseli de Fatima Wasik (CRA-PR 33.910 -
Coordenação Administrativa), Karina Fernanda Pereira (Assistente da
gerência técnica), Psic. Leandro Barbosa Pinto Guilherme (CRP-08/46979),
Luan Wesley Nascimento da Silva (Programador de internet), Psic. Lidivalda
da Cunha Pereira (CRP-08/36129), Samuel Oliveira de Castro (Assessoria de
Tecnologia da Informação), Psic. Sirlei Adelaide de Andrade (CRP-08/28169
– Assistente técnica da Diretoria) e Psic. Vanelise Maquetti Valério
Antoniassi (CRP-08/25684 - Gerência Técnica). Também presentes
online: Psic. Ana Paula Martins de Godoi (CRP-08/43544), Ângela Fátima
Soligo (Associação Brasileira de Ensino de Psicologia - ABEP), Angela Maria
de Oliveira (estudante), Augusto de Paula Souza (estudante), Psic. Claudia
Barbosa (CRP-08/05631), Cecilia Flor, Géssica Lacerda, Psic. Claremilia
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Piffer Hartmann (CRP-08/10389), Psic. Gisele Martins Putrique (CRP-
08/46843), Psic. Jaqueline Tubin Fieira (CRP-08/15346), Psic. João Eduardo
Cordeiro Pereira (CRP-08/30897), Kamyle Matos, Kauã Valach (estudante),
Luiza Robassa (estudante), Maurício Cardoso da Silva (CRA-PR 22.261 -
Gerência Geral), Psic. Monica Vaz de Carvalho Verussa (CRP-11835), Psic.
Rosângela Bacron (CRP-08/04941), Sheyla Maria Tavares Veloso
(estudante), Psic. Silvana Batista Moreira Lopes (CRP-08/08392), Psic.
Solange Rosa Riconi (CRP-08/47925) e Psic. Thayza Correia de Freitas (CRP-
08/30412). Cons. Gilberto, na qualidade de Presidente da sessão,
manifestou boas-vindas aos presentes e deu início aos trabalhos da 1008ª
(milésima oitava) Reunião Plenária Ordinária, realizada no dia 28 de março
de 2026, com início às 10(dez) horas e 26(vinte e seis) minutos. 1.
Aprovação de Ata. 1.1. 1004ª Reunião Plenária 28/02/2026. Cons.
Gilberto submeteu ao Plenário o primeiro ponto de pauta, sendo este a
aprovação da ata da reunião plenária ordinária anterior, ocorrida em 28
(vinte e oito) de fevereiro de 2026. Ressaltou que o documento fora
previamente disponibilizado a todos os membros para análise. Após a
exposição, colocou a referida ata em votação, questionando se havia
alguma ponderação ao seu teor. Encaminhamento: não havendo
manifestações contrárias, a ata foi aprovada por unanimidade. Cons.
Gilberto passa a palavra para a Cons. Secretária Marina informando que
serão apresentadas as normas de operacionalização da plenária. Cons.
Marina saúda a todas (os) e informa que o CRP-PR adotou a metodologia
utilizada na Assembleia das Políticas, da Administração e das Finanças
(APAF), sendo que a pessoa que apresentará o ponto de pauta terá o
tempo de fala de 5 (cinco) minutos – podendo ser prorrogado uma vez pela
mesma duração e na sequência até 5 (cinco) pessoas poderão se inscrever
e terão 3 (três) minutos de fala cada uma. Complementa que o Gerente
Maurício efetuará o controle online do temporizador e que há placas de
tempo para reforçar a informação. Cons. Marina parabeniza a equipe
técnica pela instalação da nova televisão e pelo conserto do ar-
condicionado frisando que as ações visam proporcionar um melhor
ambiente físico e condução dos trabalhos. Cons. Marina solicita
respeitosamente que as pessoas que estão participando pela primeira vez
da reunião plenária efetuem suas apresentações. Atendendo ao pedido,
iniciam-se as apresentações: Psic. Leandro (Comissão setorial - Campos
Gerais), Psic. Hamilton Vedovato (Comissão de Psicologia escolar e da
educação), Psic. Gisele (Comissão de Psicologia em Cuidados Paliativos),
Psic. Camilla Accioly (Comissão setorial - Litoral) e através de manifestação
no chat do “google”, apresentaram-se Sheyla Veloso (Comissão de
estudante - Cascavel), Augusto Souza (estudante), Angela Oliveira
(estudante), Luiza Robassa (estudante), Psic. Thayza Freitas, Psic. João
Pereira (Comissão de Psicologia em Crises Emergências e Desastres) e
Kauã Valach (estudante). Finalizadas as apresentações, Cons. Marina passa
a palavra para o Cons. Gilberto que apresenta a pauta seguinte. 2.
Diretoria. 2.1 Aprovação de Resolução para isenção da anuidade
2026 aos residentes de Rio Bonito do Iguaçu. Cons. Gilberto informa
que a proposição foi aprovada pela Diretoria e compartilha com o Plenário
para anuência. Informa que a proposição é uma exceção e que devido a
situação ocorrida no município, o Governo do Estado do Paraná decretou
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estado de calamidade pública. Coordenador Guilherme contextualiza que a
Resolução da isenção teve como base a Resolução nº 12/2024 do Conselho
Federal de Psicologia (CFP) que dentre outros dispositivos estabelece que o
Conselho pode prorrogar a anuidade referente ao ano no qual ocorreu a
tragédia climática e conceder isenção sendo que a porcentagem fica a
critério do Plenário. Informa que tendo a tragédia climática ocorrido no ano
de 2025 (dois mil e vinte cinco), a proposição é conceder isenção para as
(os) 9 (nove) profissionais residentes em Rio Bonito do Iguaçu para a
anuidade do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). Guilherme reforça que a
Resolução do CFP estabelece a necessidade do Decreto governamental
declarando o estado de calamidade pública e que no documento emitido
pelo Governo estadual consta somente o município de Rio Bonito do Iguaçu
e, desta forma, impossibilita conceder a isenção para os municípios
adjacentes. Cons. Carla parabeniza a ação e pergunta se a informação
poderá ser divulgada considerando que 5 (cinco) municípios vizinhos
também foram afetados e que possivelmente haverá questionamentos. Em
resposta, o Coordenador Guilherme explica que os critérios estabelecidos
na Resolução proposta são fundamentados em normativas já publicadas,
sendo estas a Resolução do CFP e Decreto estadual de calamidade pública.
Cons. Marly também parabeniza a proposição que destaca como sendo um
cuidado aos profissionais. Explica que as condições para o decreto de
calamidade pública envolvem diversas questões como ausência de
funcionamento dos serviços públicos, hospitais assim como das demais
redes de abastecimento dentro do município. Na oportunidade, Cons. Marly
informa que a convite do Psic. Mauro Pioli e do Sr. Marcelo Kimate,
participou de reunião sobre a implantação do Centro de Atenção
Psicossocial (CAPS) e do Centro de Convivência em Rio Bonito do Iguaçu e
complementa que foi solicitada a prorrogação dos trabalhos que vêm
sendo desenvolvidos pelo CRP-PR no município. Complementa que a
solicitação será formalizada pela Secretaria de saúde do município e pelo
Ministério da Saúde e ainda que solicitaram apoio para qualificação dos
profissionais através de curso específico na área de Psicologia,
emergências e desastres. Cons. Gilberto agradece as falas e abre para
votação. Encaminhamento: não havendo manifestações contrárias, a
Resolução é aprovada por unanimidade seguida de uma salva de palmas.
2.2. Informe. Apresentação às 12h da peça de teatro: “Calota e
Gasolina em “Como é bom ser quem eu sou”. Cons. Marina informa
que o CRP-PR tem apoiado o grupo de teatro e que os ensaios têm ocorrido
na Sede sendo que o objetivo é apresentar a peça nas escolas cujos temas
centrais são a empatia e o “bullying”. Complementa que as 12h será
encerrada a primeira parte da plenária e que todas as pessoas presentes
presencialmente estão convidadas para assistir. 2.3. Informe.
Contratação de Psicóloga para vaga de Gerente de pessoas. Cons.
Marina informa que a nova profissional contratada iniciará no dia primeiro
de abril e que na próxima semana será realizada uma reunião com toda a
equipe do CRP-PR para apresentação. 2.4. Apresentação novo site.
Programador Luan se apresenta e informa que está compondo a equipe de
desenvolvimento do aplicativo e do novo site do CRP-PR e complementa
que serão apresentadas as novas implementações que seguirão para
produção na próxima semana. Iniciada a projeção em tela, Luan explica
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que o objetivo é encurtar o acesso das(os) profissionais aos serviços
disponíveis. Informa que será disponibilizada a pesquisa por voz, a fim de
garantir a acessibilidade. Complementa que será disponibilizado no novo
site o painel de gerenciamento no qual a equipe do CRP-PR, de acordo com
o setor, poderá administrar as informações e todas as pessoas envolvidas
no processo serão notificadas via sistema, “whatsapp” e aplicativo sobre a
atualização da atividade. Ainda, informa que o endereço das subsedes
estará disponível de forma fixa no rodapé do novo site. Cons. Silvio sugere
a inclusão dos horários de atendimento das subsedes e a inclusão no
acesso rápido da opção “consulta aos profissionais” em detrimento a opção
“oportunidades e vagas”. Questiona sobre a informação descrita no novo
site onde consta o termo comissões setoriais e reflete se o correto não
seria representações setoriais. Assessor Samuel informa que a previsão
para lançamento do novo site é no dia 06(seis) de abril e que o site atual
será colocado em manutenção no dia 02(dois) de abril, desta forma,
solicita aos presentes que as sugestões sejam encaminhadas até o dia
primeiro de abril. A Coordenadora Joseli informa que após os últimos
ajustes e estando definida a data e horário da manutenção do site, a
informação será enviada ao Plenário e publicada. Conforme sugestão
enviada pelo chat ao Cons. Luciano, o item 'Oportunidades e Vagas'
permanecerá no acesso rápido. A Cons. Carla indaga se é possível incluir o
serviço de renegociação e o coordenador Guilherme explica que devido a
limitações do sistema da BRC (plataforma tecnológica utilizada para gestão
de informações financeiras do Sistema Conselhos) fica inviabilizado no
momento a disponibilização do serviço. Complementa que foram
estudadas formas de oportunizar o serviço, contudo, não se mostrou viável
e informa que no aplicativo será possível implementar outros serviços.
Cons. Gilberto solicita que o assessor Samuel explique de forma breve
como funcionará a fase dois do aplicativo. Em resposta, o assessor Samuel
anuncia que através do aplicativo, a pessoa solicitante poderá acompanhar
o andamento de sua solicitação e que a previsão é apresentá-lo para
avaliação na próxima plenária após aprovação da Diretoria e resolução de
questões burocráticas junto as lojas oficiais de aplicativos para dispositivos
móveis. Reforça que compartilhou no “chat” o link para envio de
contribuições e/ou dificuldades encontradas para busca de novas soluções.
Cons. Rachel sugere que seja incluído no destaque o serviço de
agendamento com a Comissão de orientação e fiscalização (COF). Cons.
Gilberto agradece as sugestões apresentadas e a explanação realizada. 3.
Convidada da Associação Brasileira de Ensino em Psicologia
(ABEP). Cons. Gilberto agradece a disponibilidade de participação da
convidada e a oportunidade de interlocução do CRP-PR com a ABEP. Angela
manifesta satisfação pelo convite e informa que mantém uma relação
próxima com o Estado do Paraná e com o Conselho, complementa
comunicando que a ABEP tem atualmente na Diretoria duas
representantes do Paraná. Inicia sua apresentação, projetada em tela para
os presentes, contextualizando sobre a criação da ABEP, as tarefas
desenvolvidas e seus objetivos. Angela compartilha a equipe que compõe a
Diretoria e também as (os) demais colaboradoras (es). Segue sua
explanação apresentando as produções efetuadas pela ABEP e os eventos
já realizados e os previstos para o ano de 2026. Finalizando sua
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apresentação, Angela informa os contatos disponíveis da ABEP e
compartilha as dificuldades enfrentadas atualmente e frisa a importância
da presencialidade para os cursos de Psicologia. Compartilha que a
Associação recebe diversas denúncias que são periodicamente enviadas
para a Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior (Seres)
e que a ABEP não possui “poder” para fiscalizar ou alterar procedimentos,
sendo este de responsabilidade do Ministério da Educação (MEC). Na
sequência, Angela compartilha atividades que foram executadas em
parceria com o Conselho de Psicologia e reforça que a ABEP valoriza o
trabalho em conjunto, estando a disposição para interlocução. Cons.
Gilberto agradece a fala e comenta sobre a realização do II Fórum de
Coordenadores do curso de Psicologia que acontecerá no dia 09(nove) de
maio e informa que a equipe organizadora entrará em contato para
articulação de participação da ABEP. Cons. Gilberto sugere agendamento
de reunião com Angela (representando a ABEP) para reunião de trabalho a
fim de alinhar ações conjuntas futuras e participação no Fórum. Registra-se
em ata o agradecimento do Conselho Regional de Psicologia pelo aceite ao
convite e parceria. Cons. Tânia e Cons. Silvio reforçam o agradecimento.
Cons. Gilberto agradece ao Cons. Silvio pela interlocução com a ABEP.
Cons. Silvio agradece a Diretoria pelo acolhimento da solicitação de
participação da ABEP. 4. Gerência Geral. 4.1. Minuta de Resolução
que dispõe sobre a normatização dos critérios para concessão de
apoio financeiro para participação em eventos externos de
interesse do Conselho Regional de Psicologia do Paraná – CRP-PR.
O Gerente Maurício contextualiza que o CRP-PR recebe diariamente
diversos pedidos de apoio financeiro para participação em eventos e inicia
apresentação conforme projeção em tela. Complementa que a Resolução
na íntegra foi disponibilizada previamente no drive da referida plenária. O
Gerente Maurício elucida que a normatização se faz necessária para
proporcionar a isonomia de tratamento das solicitações, direcionando os
recursos financeiros para atividades que estejam alinhadas com o
Planejamento Estratégico e garantir o cumprimento constitucional da
publicidade. Explica que o apoio financeiro abrange despesas de
deslocamento, hospedagem e concessão de diárias sendo que taxas de
inscrição serão concedidas em situações especiais e devidamente
justificadas. Acrescenta que os parâmetros e limites de concessão serão
avaliados com base em limite individual, vedação a sobreposição,
distribuição equitativa e frequência e histórico. Apresenta a escala de
prioridades - dividida em 4(quatro) níveis, o ciclo de conhecimento –
dividido em 3 (três) passos e o “check-list” do solicitante. Finalizada a
apresentação, o Gerente Maurício se coloca à disposição e Cons. Gilberto
indaga os presentes quanto a pontuações ou objeções. Cons. Semiramis
solicita elucidações sobre as representações do controle social e pede
atenção e cuidado para consulta sobre a viabilidade do custeio das
participações das pessoas representantes nas reuniões considerando que
muitas vezes a confirmação de participação em uma reunião, implica no
cancelamento de agenda dos atendimentos clínicos. Cons. Gilberto informa
que se trata de outra pauta e que deixa registrada para nova discussão.
Cons. Geison, via “chat”, solicita adiamento da pauta para discussão
ampliada e delimitação do termo “disponibilidade orçamentária” e partilha
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seu entendimento que a terminologia poderá abrir precedentes para
favorecimentos pessoais. Cons. Deisy manifesta concordância com a
proposição apresentada pelo Cons. Geison. Cons. Gilberto abre para
votação do Plenário frente às duas propostas, sendo a primeira pela
aprovação e a segunda pela retirada da pauta, será realizado uma nova
discussão e apresentação na próxima plenária. Finalizada a votação,
conforme maioria de votos, fica decidido pela retirada da pauta, e
apresentação na próxima plenária. Cons. Marina demonstra preocupação
sobre a necessidade de uma normativa que estabeleça critérios para
custeio das participações em eventos e reforça a importância de que a
discussão seja feita com brevidade bem como que a resolução seja
apresentada na próxima plenária. Cons. Marly sugere que as(os)
conselheiras(os) que votaram pela rediscussão façam parte do Grupo de
trabalho (GT) para rediscussão e pontuem as sugestões de melhorias.
Cons. Geison questiona se as pessoas que votaram favoravelmente
realizaram a leitura completa do documento e reforça que há pontos que
abrem margem para interpretação como no artigo 4º(quarto), inciso
III(terceiro), item D que cita “demais participações conforme
disponibilidade orçamentária”. Cons. Gilberto solicitou que o Cons. Geison
esclareça as dúvidas sobre as pontuações. O Cons. Luciano sugeriu o envio
dos pontos ao grupo de “whatsapp” do Plenário para debate entre os
membros. Cons. Geison manifesta concordância com as propostas
apresentadas pelo Cons. Gilberto e pelo Cons. Luciano. Encaminhamento:
Cons. Geison realizará os apontamentos dos itens que geraram dúvidas na
minuta de resolução e compartilhará no grupo de comunicação
(“whatsapp”) com o Plenário para discussão. Fica definido que a minuta de
resolução será apresentada na próxima plenária que acontecerá no dia
25(vinte e cinco) de abril. 4.2. Minuta de Resolução que institui o
Comitê de Gestão de Crise no âmbito do Conselho Regional de
Psicologia da 8ª Região – CRP-PR, estabelece protocolo de
classificação e resposta a crises e dá outras providências. Cons.
Gilberto iniciou contextualizando sobre situação recentemente ocorrida
que gerou uma crise institucional e se desdobrou em uma reunião plenária
extraordinária para deliberação e a partir deste fato, foi sugerida a
instituição de um comitê de crise. Manifesta agradecimento a equipe de
Comunicação pelas rápidas ações tomadas. O Gerente Maurício inicia
apresentação da proposta a partir de projeção em tela e elucida os critérios
que definem uma crise sendo eles: reputação, continuidade, risco direto e
opinião pública e apresenta a composição do Comitê formado pela
Diretoria, Assessoria jurídica e Gerência geral. Segue apresentando a
matriz diagnóstica - conforme critérios de avaliação definidos no artigo 5º
(quinto) da minuta e o protocolo de resposta institucional definido para
cada nível de risco classificado em baixo, médio e alto. Complementa
informando o relógio de temporalidade das ações nas primeiras 72 (setenta
e duas) horas, a estrutura do plano de ação dividido em 7 (sete) etapas, o
fluxo operacional e a fase do pós-crise e evolução sistêmica. Finalizada a
apresentação, Cons. Gilberto abre para considerações. Cons. Semiramis
elogia a implementação da proposta e sugere que a Comunicação seja
incluída no Comitê juntamente com a Diretoria e o Jurídico. Gerente
Vanelise sugere a inclusão da Gerência Técnica no Comitê. Cons. Lara
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reforça a importância da Comunicação no Comitê e sugere que a primeira
resposta da Comunicação seja efetuada em até 5 (cinco) horas através de
Nota pública padronizada, sendo que este tempo de resposta começa a
contar a partir do momento em que o Comitê é acionado. Complementa
que como representantes da Comunicação Social, é relevante que ambas
as conselheiras da Comunicação participem do Comitê. Cons. Marina
reforça que o Comitê terá autonomia para decisões urgentes. Registra-se a
inclusão no capítulo VIII (oitavo), artigo 10º (décimo) do parágrafo único
que estabelece que “independentemente dos prazos acima, a
Comunicação social publicará uma nota social no prazo de até 5(cinco)
horas”. Cons. Luciano sugere que seja mantida a Gerência geral no Comitê
para manter o grupo “enxuto” e, desta forma, é suprimida a Gerência
técnica do capítulo II (dois), artigo 3º (terceiro). Cons. Carla informa que
não há decisão individual e que o processo e a resposta serão realizados
de forma coletiva. Cons. Deisy sugere que seja utilizado um texto pré-
formatado para resposta rápida. Cons. Geison sugere a inclusão de um
quarto nível de risco, denominado risco altíssimo, que demandará decisão
imediata do Comitê. A sugestão é acatada e incluída no capítulo III
(terceiro), artigo 4º(quarto), item IV(quatro) com a redação “IV - altíssimo
risco - situações de decisão imediata”. Cons. Gilberto pontua que a
aprovação não afasta futuras alterações e contribuições e questiona os
presentes se há objeções ao documento. Cons. Gilberto informa sobre a
saída dos participantes presentes na Sede às 12h14 para assistir a peça de
teatro e informa que o retorno será às 14h. Encaminhamento:
apresentada para votação e não havendo manifestações contrárias, a
minuta de Resolução que institui o Comitê de Gestão de Crise no âmbito do
Conselho Regional de Psicologia da 8ª Região – CRP-PR, estabelece
protocolo de classificação e resposta a crises e dá outras providências é
aprovada sem óbices sendo que as inclusões pontuadas serão inseridas na
referida minuta. 5. Comissões Gestoras. 5.1. Cascavel. 5.1.1.
Informe: Breve relato do Café com os Psicólogos em Cascavel, com
a participação da Comissão dos Estudantes no Centro
Universitário da Fundação Assis Gurgacz (FAG). Cons. Silvio
informa que a atividade contou com a participação de 32(trinta e duas)
pessoas e que a ação de retomada da interlocução do CRP-PR com a
categoria foi aprovada pelos presentes. Cons. Jussara complementa que
participou de diversas ações referentes ao 8M, como visitas na Faculdade
Anhanguera e Universidade Paranaense (Unipar) e ressalta que é
necessário interagir para além do olhar clínico. Informe: Breve relato da
Organização do Cronograma das Visitas às IES para entrega do
Código de Ética aos 1ºs. períodos. Cons. Silvio relata que será
realizada visita em 14(catorze) IES para entrega do código de ética aos
alunos do primeiro período do curso de Psicologia a fim de retomar o
vínculo entre as IES e a subsede. Partilha seu entendimento que há três
momentos importantes na formação, sendo o primeiro no início da
graduação, o segundo no início do estágio e o terceiro na finalização do
curso. Psic. Rosangela solicita acesso aos códigos de ética e Cons. Marina
informa que a solicitação deve ser formalizada junto à Coordenação
administrativa que procederá o envio do material. 5.1.3. Solicitação de
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informações sobre a Previsão de implantação das Cerimônias de
Entrega da Carteira de Identidade Profissional (CIP). Cons. Silvio
solicita mais informações sobre o andamento do processo de
implementação das cerimônias presenciais. Cons. Lara compartilha que o
projeto piloto será realizado no dia 29 de abril no auditório da Pontifícia
Universidade Católica (PUC) de Curitiba e sugere que os representantes
das subsedes interessados possam vir e participar para observar o
processo. Informa que a Resolução e o projeto do evento serão atualizados
para posterior compartilhamento com as subsedes. Cons. Carla questiona
sobre a cerimônia no Litoral e Cons. Marina informa que poderá ser
realizada mediante demanda. Cons. Lara informa que será criado um
formulário para consulta aos profissionais interessados em participar da
cerimônia piloto e também para as próximas, a fim de buscar locais
adequados que atendam ao público interessado. Psic. Célia questiona
sobre o protocolo oficial referente a Cerimônia para padronizar o evento e
parabeniza pela retomada das cerimônias presenciais. Cons. Silvio
questiona sobre a possibilidade de transmissão da cerimônia e Cons. Tania
replica que neste primeiro, como se trata de um projeto piloto e sem custo,
não haverá transmissão. Cons. Lara informa que nesta atividade piloto as
orientações iniciais serão realizadas pela COF e que será uma cerimônia
simbólica para que o formando possa participar juntamente com seus
familiares sendo que os documentos pertinentes e necessários para
operacionalização das cerimônias presenciais serão atualizados após o
evento piloto. Cons. Marly comenta que o Sindicato dos Psicólogos no
Estado do Paraná (Sindypsi) disponibilizará apresentação para projeção
durante a cerimônia. Cons. Marly sugere a elaboração de vídeo
institucional que contenha as ações de destaque realizadas pelo CRP-PR e
o convite para participação nas comissões. Via “chat”, a Psic. Monica
solicita para a Psic. Marly que seja disponibilizado o vídeo institucional do
Sindicato para apresentação nas representações setoriais e Psic. Marly
informa que está sendo providenciado. 5. 1.4. Verificar sobre a
agilidade no instrumento de comunicação com o Administrativo da
Subsede de Cascavel. Cons. Silvio solicita a retirada da pauta para
discussão na reunião que será realizada com todas as subsedes. 5.2. Foz
do Iguaçu. 5.2.1. Reunião com a RT da clínica escola da faculdade
descomplica. Cons. Frank informa que a reunião foi proposta pela
Responsável técnica (RT) da Faculdade Descomplica e a partir da escuta
realizada foi formalizado para a Diretoria a solicitação de uma visita da
Comissão de orientação e fiscalização (COF) para orientação técnica.
Finaliza informando que há previsão de visita na cidade de Medianeira.
5.2.2. Reunião com a categoria em São Miguel do Iguaçu. Psic.
Lidivalda informa que diversas representações de órgãos públicos como o
Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) , o Centro de
Referência Especializado de Assistência Social (CREAS) e a Secretária de
saúde participaram da reunião. Complementa que foi realizado um
trabalho de escuta e acolhimento das dificuldades relatadas. Na
oportunidade, Psic. Lidivalda informa sobre a participação da comissão em
reunião na Câmara Municipal. 5.3. Maringá. Informes. 5.3.1. Parceria
com a Secretaria da Criança e do Adolescente de Maringá. Psic.
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Célia apresenta a proposta da Comissão gestora para realização de
atividade em parceria com a Secretaria da Criança e do Adolescente de
Maringá, sendo que as ações serão desenvolvidas ao longo do ano
iniciando com a primeira atividade em 18 (dezoito) de maio, em alusão ao
Maio laranja. 5.3.2. Parceria com a Secretaria de Políticas Públicas
para Mulheres de Maringá. Psic. Célia informa sobre agendamento de
reunião com a Secretaria de Políticas Públicas para Mulheres de Maringá
para construção de ações conjuntas sobre a violência contra a mulher.
Cons. Claudia complementa que a proposta é utilizar a Campanha do 8M
nas ações que acontecerão em novembro na cidade de Maringá. Psic. Célia
compartilha que o objetivo é realizar a ação na Praça da Catedral onde fica
localizado o Banco Vermelho, que é um símbolo internacional de combate
ao feminicídio e à violência contra a mulher. 5.3.3. Psic. Célia comenta
sobre trabalho em conjunto com o Poder público e compartilha sobre a
dificuldade encontrada no município para reunir as (os) profissionais da
Psicologia devido às ações praticadas pelas gestões anteriores nos últimos
6(seis) anos e finaliza relatando que a comissão vem efetuando um
trabalho individualizado e cuidadoso com as(os) profissionais. 5.3.4.
Evento “SUSTENTAR”. Cons. Claudia compartilha sobre sua participação
juntamente com a Psic. Elza no evento: “Sustentar - conexão física” que foi
organizado por psicólogas do município. Complementa que a atividade
proporcionou a aproximação com as demais profissionais que atuam em
diversas áreas da Psicologia em instituições públicas e privadas. Finaliza
informando sobre a proposta para realização de um café com psicólogas
(os) em Maringá com o tema “Desafios da Psicologia na
contemporaneidade com as transformações sociais, tecnológicas e da
saúde global". Cons. Gilberto parabeniza pelas iniciativas e segue para o
próximo ponto de pauta. 5.4. Londrina. 5.4.1. Participação na Ação
8M. Cons. Rachel informa sobre a impressão dos materiais da Campanha
em Londrina e as ações que foram realizadas, sendo estas: no dia 07 (sete)
de maio houve a participação na passeata que ocorreu na feira livre local,
no dia 08(oito) de março a panfletagem no Serviço Social do
Comércio (Sesc) além de divulgação dos materiais nas IES e durante o
evento que ocorreu no dia 19(dezenove) de março. Complementa que o
material enviado pela Sede Curitiba será divulgado nos ônibus da cidade
através de parceria da comissão gestora com a Companhia Municipal de
Trânsito e Urbanização de Londrina (CMTU). Compartilha que entrará
em contato com as (os) colaboradoras (es) da comissão de
estudantes e que o Psic. Kaio (coordenador da comissão) fará
contato com a Pontifícia Universidade Católica (PUC) para aproximar
a Instituição e o Conselho. Cons. Rachel solicita autorização para realizar
encontros mensais com a categoria a fim de ouvir as demandas locais e
efetuar a reaproximação dos mesmos com o CRP-PR. Cons. Gesielene
acrescenta que a ação na feira livre contou com a participação da comissão
de estudantes e que havia diversas manifestações de cunho partidário no
local e que observou haver reação defensiva do público presente em
relação aos materiais entregues pelos demais movimentos. Desta forma,
compartilhou o questionamento em relação a maneira que poderão ser
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abordadas pautas cuja população em geral tem resistência. Cons. Luiz
Eduardo ratifica a fala da Cons. Gesielene e partilha que a ação foi positiva
e possibilitou apresentar ao público a posição do CRP-PR em relação a
pauta do feminicídio. 5.4.2. Participação da reunião da Comissão de
Estudantes. Cons. Rachel partilha sobre a dificuldade referente ao fluxo
que acarretou em intercorrência na reunião e que após diálogo com a
Gerente Vanelise e a Coordenadora Joseli a questão foi solucionada. Cons.
Gesielene agrega que a reunião ocorreu no “hall” do edifício da subsede e
traz como sugestão que seja ofertado no próximo encontro com os
estudantes um café como forma de retratação mediante o ocorrido. 5.4.3.
Evento com o Bruno Reis. Entre crenças e feridas: o racismo sob a
lente da TCC. Cons. Luis Eduardo compartilha que a maior parte do
público presente eram estudantes e ressalta a necessidade de
aproximação com a categoria. Cons. Gilberto agradece pelas partilhas. 5.5.
Minuta da Resolução. A Assessora Iana informa que na reunião plenária
de março foi solicitado pela Cons. Marly a alteração de alguns dispositivos
da Resolução das Comissões Setoriais e que o Plenário deliberou para que
as alterações fossem aplicadas também nas Resoluções das Comissões
Gestoras e Comissões Temáticas. Complementa que os materiais foram
previamente disponibilizados no drive desta plenária para leitura. A
Assessora Iana inicia a leitura dos dispositivos que sofreram alteração,
conforme projeção em tela. Artigo 3 - que trata dos requisitos para
participação na referida Comissão e artigo 12 - que trata da necessidade
de adequação às novas normativas pelas (os) profissionais anteriormente
nomeados no prazo de até 30(dias) a contar da publicação da nova
Resolução. Cons. Semiramis recomenda que seja elucidada na Resolução
qual será a certidão de antecedentes criminais solicitada e o site através
do qual poderá ser obtida, pois cada órgão possui um prazo para emissão
do documento. A Assessora Iana informa que para questões colaborativas
e trabalhistas não se pode exigir outras certidões de antecedentes
criminais para além do documento emitido pela Polícia Civil. Cons. Marina
solicita a inclusão do adendo conforme explicitado pela Cons. Semiramis e
abre para votação do Plenário. Psic. Célia solicita elucidações sobre os
termos coordenador, vice-coordenador e colaboradores pois na Resolução
consta que o coordenador participará das reuniões plenárias e, em caso de
ausência, será substituído pelo vice-coordenador e compartilha que em
Maringá, é realizado um revezamento entre as colaboradoras. Cons. Frank
compartilha seu entendimento de que a (o) conselheira(o) da subsede é
naturalmente coordenador(a) e que deve-se utilizar as vagas disponíveis
nas Comissões gestoras para estruturar a comissão. A Gerente Vanelise
reflete que as (os) conselheiras (os) possuem a prerrogativa de orientação
e fiscalização e são referências dentro das Subsedes e considerando que a
Comissão gestora poderá ser composta por até 5(cinco) membros, é
necessário que seja avaliado por cada Subsede sua composição. Cons.
Marina solicita que a questão seja incluída na pauta da próxima reunião da
Diretoria com as Comissões gestoras que será realizada antes da Plenária
do mês de abril. Encaminhamento: a minuta de Resolução foi aprovada e
o adendo solicitado pela Cons. Semíramis e ratificado pela Cons. Marina
será incluído no documento. 6. Comissão de Ética. 6.1. Alteração do
Calendário de Plenárias. Cons. Marina comenta que na reunião plenária

Ata de Reunião Plenária 1008 Plenária (2827072)         SEI 570800145.000035/2026-99 / pg. 10



da ética que ocorreu no dia anterior, a Cons. Deisy informou sobre
pareceres que estão com data próxima para prescrição e necessitam de
avaliação com brevidade. Cons. Marina informa que a plenária da ética
prevista para o dia 17(dezessete) de abril foi cancelada devido a evento
externo no qual a Diretoria estará presente. Informa que a próxima data é
o dia 24(vinte e quatro) de abril e questiona o Plenário quanto à
disponibilidade de participação e se a data será mantida pois a mesma
precede a plenária ordinária que acontecerá em Foz do Iguaçu e, desta
forma, seria necessário realizar o deslocamento na quinta-feira. Apresenta
como sugestões para deliberação do Plenário: opção 1 - manter a plenária
do dia 24 de abril, opção 2 - realizar no dia 25 de abril durante meio
período a plenária de ética e no outro período a plenária ordinária e opção
3 - a inclusão de plenárias extraordinárias nos dias 15(quinze) e 23(vinte e
três) de maio e abre para contribuições. Cons. Marina ressalta a
necessidade do compromisso de participação do Plenário em relação ao
quórum, pois tanto as partes do processo como as (os) colaboradoras (es)
são convocadas (os) para a plenária e caso não haja o quórum necessário,
a plenária é cancelada e pode acarretar na prescrição do processo. Frisa
que há mais de 400(quatrocentos) processos em andamento e que em
outros momentos será necessário a convocação de plenária extraordinária
para análise dos pareceres. Cons. Gabriela sugere que seja realizada
confirmação prévia do quórum composto pelas (os) conselheiras (os)
efetivas (os) e conselheiras (os) suplentes. Cons. Marina informa que para
implementar esta sugestão é necessário a confirmação antecipada das (os)
conselheiras(os) efetivas(os). Cons. Marina compartilha que há outras
possibilidades em análise, sendo elas a divisão de dois grupos paralelos e a
realização de plenárias estendidas, iniciando às 13h e encerrando às 21h.
Cons. Semiramis informa que após discussão com a Cons. Deisy, neste
momento, a divisão de grupos é inviável sendo a plenária estendida uma
possível opção viável. Cons. Semiramis reforça sobre a importância do
retorno às convocações. Cons. Luis Eduardo sugere que a plenária seja
realizada no período da manhã e tarde em substituição a proposta de
realização no período da tarde e noite e Cons. Marina manifesta
concordância. Devido ao longo tempo de deslocamento de Curitiba a Foz
do Iguaçu, Cons. Frank sugere a realização da plenária da ética na sexta à
tarde, dia 24(vinte e quatro) de abril ou meio período no sábado, dia
25(vinte e cinco) de abril. Mediante as ponderações apresentadas, Cons.
Marina informa a alteração das opções, ficando da seguinte forma: opção 1
- plenária no período da tarde do dia 24(vinte e quatro) de abril e opção 2 -
realização das plenárias extraordinárias nos dias 15(quinze) e 23(vinte e
três) de maio. Cons. Marly sugere a adoção de outros mecanismos
considerando que a plenária descentralizada tem como objetivo promover
a participação da categoria local e meio período seria pouco tempo para as
discussões. Cons. Marly solicita elucidações sobre a logística para a
próxima plenária em Foz do Iguaçu e a Coordenadora Joseli elucida que o
processo licitatório para locação do ônibus já está em andamento. Cons.
Rosa apresenta a sugestão da divisão de grupos para a realização das
plenárias extraordinárias. Cons. Marina abre para votação do Plenário e
ressalta que para a opção 1, o deslocamento será realizado na quinta-feira
à noite. Encaminhamento: Finalizada a votação, registra-se que a opção
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1 obteve 16(dezesseis) votos e a opção 2 obteve 4(quatro) votos.
Aprovada a realização da reunião plenária da ética no dia 24(vinte e
quatro) de abril, na cidade de Foz do Iguaçu, iniciando no período da tarde.
7. Comunicação Social. 7.1. Apresentação CRP NA MÍDIA. Cons. Lara
apresenta os dados e quantitativos das menções do CRP nas redes sociais
sendo: 37 (trinta e sete) menções em notícias, em sua maioria
relacionadas às ações do 8M (Dia internacional da mulher) e também à
Assembleia Legislativa do Paraná (ALEP) relativas às participações da Cons.
Jessica em audiências públicas. Finaliza informando que compartilhará o
link no grupo de comunicação do Plenário (“whatsapp”) para acesso de
todas (os). 7.2. Expansão da equipe. Cons. Lara informa que foi
aprovada a contratação de novas (os) estagiárias(os) para compor a
equipe sendo 2(dois) estagiários para auxiliar as Jornalistas e 2(dois) para
auxiliar o Designer. Cons. Semiramis sugere que, se possível, as (os)
conselheiras (os) participem do processo seletivo de contratação das(os)
novas(os) estagiárias(os), para que possam criar vínculo, aproximação com
a(o) nova(o) contratada(o) e também para que as contratações estejam
alinhadas com as proposições do XVI plenário. Ainda, Cons. Semiramis
sugere a publicação de notícia contendo o resumo das ações realizadas
durante o mês de março e a Cons. Lara replica que já está previsto dentre
as demandas da equipe de comunicação, a publicação mensal do
compilado das ações do mês a ser realizada na primeira semana do mês
seguinte. Cons. Luciano solicita os dados referentes às métricas das redes
sociais e Cons. Lara informa que compartilhará a informação no grupo do
Plenário. 7.3. Link de conteúdos. Cons. Lara comunica que será
apresentado na plenária do mês de abril um fluxograma para explicar o
fluxo das demandas de divulgação nos pré e pós eventos e, na
oportunidade, reforça para o Plenário a solicitação de envio dos textos para
a Revista Contato. Cons. Carla complementa que o fluxograma já foi
compartilhado anteriormente e que será redesenhado para que seja
efetivo e de fácil compreensão para todas (os). 8. Comissões Temáticas.
8.1. Nomeações. Apresentação: Iana. Comissão de Psicologia e
Saúde. Colaboradora: Psic. Daniela de Maman (CRP-08/46488). Comissão
de Psicologia de Crises, emergências e desastres. Colaboradoras
(es): Psic. Melissa Carla Armelin Corso Jannuzzi (CRP-08/28098), Psic.
Jordana Nogueira Schwab Lionço (CRP-08/13466), Psic. Schennia Ottaviano
(CRP-08/09629), Psic. João Eduardo Cordeiro Pereira (CRP-08/30897) e Psic.
Jackson Silva Ribeiro (CRP-08/46306). Comissão de estudantes.
Colaboradoras: Psic. Renata Martins da Costa (CRP-08/44510) - Sede
Curitiba, Psic. Beatriz de Campos Zanon (CRP-08/47102) - Subsede
Londrina, Psic. Edina Aparecida do Amaral (CRP-08/19427) - Subsede
Cascavel e Psic. Claudia Regina Martins Pastro dos Reis (CRP-08/13638) -
Subsede Maringá. Comissão de Psicologia Jurídica. Colaboradoras: Psic.
Marcela Schimaneski Lunardon (CRP-08/30131), Psic. Cristina Fukuromi
Watarai (CRP-08/ 10103) e Psic. Adriane Picchetto Machado (CRP-08/
02571). Cons. Geison indaga se as colaboradoras citadas para as
Comissões de estudantes são profissionais ou acadêmicas e a Assessora
Iana informa que a Comissão é voltada para os discentes, contudo, a
coordenação é realizada por um (a) profissional da Psicologia e
complementa que os nomes citados são de psicólogas. Cons. Geison
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compartilha preocupação em relação a atividades recentes da comissão e
da coordenação que não correspondem às pautas relacionadas ao XVI
Plenário e Cons. Marina sugere que seja incluído um (a) conselheiro (a) em
cada Comissão de estudantes. A Gerente Vanelise elucida que todas as
pessoas que compõem as Comissões foram nomeadas em reunião plenária
e em relação aos eventos propostos pelas Comissões de estudantes,
conforme o fluxo existente, os mesmos são analisados pela equipe técnica
e aprovados pela Diretoria e sua execução é acompanhada por ambos.
Reflete que a análise política é pertinente ao Plenário e reforça a
importância da participação de membros do Plenária nas comissões de
estudantes. Encaminhamento: os nomes apresentados foram aprovados
sem objeções. Fica definido que haverá representação do Plenário em
todas as comissões de estudantes. 8.2. Minuta da Resolução. Pauta
será apresentada na próxima reunião plenária devido ao quórum temporal.
8.3. Atuação Trimestral das Comissões . Pauta será apresentada na
próxima reunião plenária devido ao quórum temporal. 8.4. Com. Psic.
Cuidados Paliativos. 8.4.1. Informe: Congresso Latino-Americano
de Cuidados Paliativos. Psic. Gisele saúda os presentes e efetua sua
apresentação. Inicia sua explanação, conforme apresentação projetada em
tela, e informa que foram realizados dois eventos concomitantemente,
sendo eles o Congresso Latino-americano e o Congresso Brasileiro de
cuidados paliativos. Informa as atividades das quais participou e
compartilha que de acordo com os dados apresentados no evento, o Brasil
está atrasado na questão dos cuidados paliativos em relação a outros
países. Complementa que no último dia do evento ocorreu uma roda de
conversa com as (os) profissionais da Psicologia e que as queixas
compartilhadas eram recorrentes relacionadas a falta de dados,
invisibilidade e ausência de capacitação técnica. Psic. Gisele apresenta
como reflexão o desafio de ampliar o conhecimento sobre o que são
cuidados paliativos e a necessidade de reforçar que os cuidados paliativos
não se limitam ao contexto hospitalar e ao fim da vida. Para encerrar sua
fala, cita que será realizado pela Comissão no mês de outubro o I Fórum de
Psicologia em Cuidados Paliativos. Cons. Marina agradece pela partilha e
segue para o próximo ponto de pauta. 8.5. Com. Psic. Escolar e da
Educação. 8.5.1. Informe: Audiência Pública de Educação
Municipal. SEI: 570800131.000068/2026-98.Psic. Hamilton agradece o
espaço e inicia sua explanação. Informa que a audiência pública foi
realizada no dia 17(dezessete) de março na Câmara Municipal de Curitiba e
que o objetivo foi debater as propostas relacionadas à implementação do
modelo de escolas cívico-militares na rede municipal de ensino. De forma
ampla, Psic. Hamilton contextualiza que houve a discussão pelas partes,
cada uma apresentando seus argumentos e que os trâmites internos
seguem em andamento pela Câmara Municipal a fim de promover a
votação da pauta. Cons. Gesielene ressalta as questões apresentadas pelo
Psic. Hamilton são similares à situação que vem ocorrendo em Londrina e
em outras cidades do Estado e frisa a necessidade de que o CRP-PR esteja
atento à situação. Cons. Semiramis reflete que a discussão sobre a
militarização das escolas está ocorrendo a nível nacional e que exigirá do
Conselho um posicionamento e a exigência de medidas a fim de garantir a
inclusão do profissional da Psicologia e dos assistentes sociais na escola.
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Cons. Jussara ratifica a fala da Cons. Semiramis e compartilha que os
resultados apresentados até o momento demonstram que a militarização
nas escolas não é efetiva. 9. Comissões Setoriais. 9.1. Minuta da
Resolução. Assessora Iana realiza a leitura dos itens que sofreram
alteração, sendo estes os artigos 5º - dos requisitos de participação, o
artigo 6º - que trata da documentação obrigatória, o artigo artigos 10º e
11º e artigo 13º - que trata da adequação das colaboradoras (es) já
nomeadas (os). Informa que no artigo 9º foram efetuadas inclusões pela
Cons. Marly de acordo com seu entendimento sobre as atribuições da
Comissão Setorial. Cons. Marly dá boas-vindas aos colaboradores das
setoriais presentes na plenária que representam a região do Litoral e dos
Campos Gerais e reforça o pedido para que seja utilizada a terminologia
“representação setorial” para diferenciar as comissões. Cons. Silvio
pergunta quais regiões ainda não possuem representações setoriais
instituídas e a Assessora Iana informa que as regiões são Centro-ocidental,
Centro-oeste e Norte-pioneiro. Cons. Silvio solicita elucidações sobre os
limites das comissões gestoras/subsedes em relação às regiões de
abrangência considerando a existência das representações setoriais. Cons.
Marly informa que em breve acontecerá uma capacitação para as
representações setoriais e o convite de participação será estendido para as
comissões gestoras/subsedes da região a fim de promover a aproximação.
Complementa que serão compartilhados os contatos dos membros das
setoriais para articulações regionalizadas. Cons. Semiramis reflete que o
Controle social e as Representações Setoriais devem estar alinhadas e que
as (os) representantes setoriais serão convidados a participar da Plenária
de Controle social. Cons. Heloisa solicita que as indicações para
composição das comissões e representações sejam informadas
previamente para a (o) conselheira (o) da região com o intuito de dialogar
e alinhar os objetivos almejados. Gerente Vanelise elucida que estão sendo
implementadas ações que integrem as comissões e as representações aos
conselheiros da região quanto às indicações e atividades propostas. Cons.
Marly elucida que a partir da solicitação de participação, a comissão realiza
a verificação de atuação e alinhamento da (o) solicitante com o Plenário.
Psic. Celia ratifica a fala da Cons. Heloisa compartilha a situação vivenciada
na região de Maringá. Cons. Marina solicita cuidado nas informações
compartilhadas em Plenária para evitar constrangimentos e exposição
desnecessária. Encaminhamento: aprovada sem óbices. 9.2.
Apresentação Geral. Psic. Leandro se apresenta e compartilha que
durante sua graduação não houve visita do CRP-PR em sua Instituição de
ensino, o que gerou curiosidade sobre o trabalho desempenhado pelo
Conselho. Partilha que no dia 19(dezenove) participou de uma das reuniões
da Conferência Municipal de Saúde de Ponta Grossa e demonstra
preocupação pois identificou que não há representante da Psicologia no
Conselho Municipal de Saúde Ponta Grossa. Complementa que observou
que a reunião se tratava de discussão sobre questões partidárias e não
abordou as políticas públicas. Acrescenta que demonstram satisfação pelo
retorno da participação do CRP-PR, contudo, há inquietações sobre as
pessoas que serão eleitas como delegadas devido a pautas partidárias.
Psic. Leandro solicita ajuda do Conselho para atuação frente às pré-
conferências que já estão acontecendo e antecedem a Conferência que
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será realizada no mês de junho. Cons. Marina solicita que as setoriais
entrem em contato com o setor de Políticas Públicas quanto às questões e
dúvidas relacionadas às eleições em seu município para que o Conselho
possa auxiliar nas indicações para as cadeiras e representações
disponíveis. Psic. Camilla informa que no Litoral há um grupo de
“whatsapp” composto pelos profissionais da Psicologia na região e nele são
compartilhadas diversas informações e as reivindicações de cada um.
Sugere a realização de rodas de conversa no Litoral para promover a
disseminação de informações sobre deveres, direitos, políticas públicas,
dentre outros assuntos. Relata que no Litoral há somente uma IES que
oferta o curso de Psicologia (Faculdade Anhanguera) sendo que a primeira
turma está no sétimo período e partilha que recentemente a Cons. Carla
realizou visita na Instituição a fim de apresentar o Conselho, as ações e
sanar dúvidas. Finalizando sua fala, Psic. Camilla sugere a realização de um
evento de destaque no segundo semestre. Psic. Mônica se apresenta e
partilha que identificou como demanda primária a necessidade de
aproximação do CRP-PR com a categoria na região. Psic. Rosangela saúda
os presentes e realiza sua apresentação. Demonstra satisfação em atuar
como colaboradora nas comissões e como representante na Setorial
Centro-norte e se coloca à disposição para contribuir. Cons. Marina informa
que após aprovação do orçamento e composição de todas as
representações setoriais, será programada a realização de uma Plenária
presencial com as (os) colaboradoras (es) e representantes. 10. Comissão
de Orientação e Fiscalização. 10.1. Posicionamento sobre
diagnóstico (nosológico/psicológico) de Transtorno do Espectro
Autista (TEA) e Transtorno Opositivo Desafiador (TOD) por
psicólogas (os) e acesso a direitos. Cons. Jéssica explica que a pauta
chegou através da Comissão de orientação e fiscalização (COF) e consiste
em profissionais da Psicologia que após a realização da avaliação
psicológica concluem por hipóteses diagnósticas de TEA e TOD, contudo, a
avaliação impossibilita o acesso aos Direitos devido a necessidade de
avaliação pelo profissional da Neurologia, o que em muitos casos ocorre
somente após um longo período, em torno de 2(dois) anos e essa janela
temporal afeta negativamente o desenvolvimento. Questiona como o CRP-
PR poderá se posicionar frente aos profissionais da Psicologia efetuando
diagnósticos, considerando que há previsão em Resolução. Frisa que a
categoria pode fazer avaliação psicológica, testagens e atende aos
requisitos porém não possui força para impor a validação de seus
diagnósticos. Complementa que o embasamento segue as Resoluções do
Conselho Federal de Medicina e, assim sendo, o CRP-PR e o CFP também
podem emitir Resoluções normativas. Compartilha seu entendimento que
tal prática gera uma desvalorização da profissão pois atualmente é
necessário que outro profissional ratifique o diagnóstico realizado pela (o)
psicóloga (o) para que o mesmo seja válido. Reflete que a questão abrange
o espaço político e que o CRP-PR precisa se posicionar e respaldar as (os)
profissionais a nível estadual. Psic. Camilla pondera que a maioria dos
profissionais da medicina não emite diagnóstico antes da avaliação
psicológica e sugere que há influência direta dos planos de saúde nesta
questão. Cons. Rachel ratifica a fala da Cons. Jessica contudo pontua que
há questões biológicas que necessitam da avaliação médica e que o
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trabalho deve ser multidisciplinar. Cons. Semiramis analisa que o tema é
uma questão antiga e que necessita de incidência política junto aos órgãos
competentes estaduais e municipais. Destaca que esta prática caracteriza
uma violação dos Direitos Humanos pois adia a intervenção necessária.
Cons. Jessica sugere a elaboração de material para a categoria e a criação
de um Grupo de Trabalho (GT) para discussão. Cons. Luciano compartilha
seu entendimento que a pauta envolve questões políticas e necessita de
apoio da esfera Federal. Complementa que a pauta poderá ser
apresentada na APAF após aprimoramento da questão. Cons. Lara sugere
utilizar as normativas já existentes para respaldar a categoria e elucida
que independentemente do diagnóstico da Psicologia é necessário a
validação médica através do CID (Classificação Internacional de Doenças)
para que a (o) paciente acesse os direitos garantidos por lei. Finaliza
reforçando a sugestão para elaboração de conteúdo acessível a fim de
publicizar a informação sobre as diretrizes vigentes. Cons. Jussara sugere
uma discussão ampla através de grupo de estudos, eventos, e outras
ações. Cons. Marina informa que se for de entendimento comum a
apresentação da pauta na APAF, o prazo final é o dia 13(treze) de abril e a
manifestação de interesse deverá ser enviada para a Gerente técnica
Vanelise. Encaminhamento: Ação inicial será a criação de GT coordenado
pela Cons. Jessica é composta por: Psic. Camila Accioly, Psic. Gisele
Putrique, Cons. Jussara, Cons. Luis Eduardo e Psic. Rosangela Bacron. 11.
CER. 11.1. Apresentação Projeto Núcleo Racismo e Negritude.
Pauta será apresentada na próxima reunião plenária devido ao quórum
temporal. 12. XIX Encontro Paranaense de Psicologia (EPP). 12.1.
Sugestão de datas do Encontro. Cons. Gilberto, na qualidade de
Presidente da sessão, às 14 horas e 14 minutos, retoma a 1008ª (milésima
oitava) reunião plenária ordinária e procede a continuidade da pauta.
Gerente Maurício inicia informando que a Comissão organizadora (Comorg)
é composta pelos conselheiros da região de Cascavel, pela equipe técnica
e pela Diretoria e que após três reuniões, a Comorg traz para deliberação
da plenária a sugestão de datas, de tema, a indicação de Presidente para o
Encontro a minuta do Edital de chamamento público destinado à seleção
de Instituição de Ensino Superior (IES) interessada em sediar o evento.
Compartilha que a sugestão é para que o evento seja realizado em
4(quatro) dias durante o mês de agosto de 2027, ficando de 25(vinte e
cinco) à 28(vinte e oito) de agosto de 2027. No primeiro dia, a sugestão é a
realização do credenciamento durante todo o dia e no período da noite a
realização de uma palestra magna e para os três dias seguintes, à
realização das atividades propostas para o evento. Encaminhamento:
Cons. Gilberto questiona os presentes sobre objeções e não havendo
manifestações contrárias, declara aprovada sem óbices a data sugerida.
12.2. Sugestão de tema. Gerente Maurício apresenta as quatro
propostas sugeridas pela Comorg para o tema central que norteará o
evento, sendo elas: Psicologia (s): ciência, profissão e incidência social,
Psicologia e as mudanças mundiais: ciência, sociedade e desafios éticos, A
Psicologia na construção de futuros possíveis e Psicologias: o pensar na
ética e desafios sociais contemporâneos. Cons. Silvio complementa que os
temas foram pensados diante dos cenários atuais e a proposta é que seja
ramificado nas atividades específicas dentro da programação. Cons. Carla
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solicita que seja incluída a questão da “cultura do cuidar”, através do viés
científico, como um dos focos do evento. Cons. Semiramis sugere que o
tema seja sucinto e não tão acadêmico. Psic. Camilla compartilha seu
entendimento sobre a necessidade de pensar na (o) Psicóloga(o) e a
comunicação, considerando a comunicação e as inteligências artificiais de
uma forma ampla, não somente como intervenção mas também como
ferramenta de divulgação. Reflete que um dos desafios é a questão de
como comunicar o processo de saúde mental, como realizar as divulgações
enquanto profissionais da Psicologia frente aos demais profissionais que
possuem outra formação e atuam na área de saúde mental. Cons. Marly
sugere que não seja utilizado o termo “Psicologias” e cita como sugestão
de tema “Psicologia e as mudanças mundiais: o pensar na ética e desafios
sociais contemporâneos”. Cons. Tânia compartilha seu entendimento que o
termo “desafios sociais contemporâneos” pois abrange todo o contexto no
qual a Psicologia está inserida. Cons. Deisy sugere como tema “Desafios
para a Psicologia na contemporaneidade”. Via “chat”, a Psic. Silvana
sugere “Psicologia em movimento: cenários éticos e estéticos”, a Psic.
Camila sugere o título “Psicologia ecológica: em tempos de crise, desafios
sociais e contemporâneos” e a Psic. Sheyla sugere “Tempos de crise:
atuação psicológica em situações de desastre ambiental, social,
tecnológico, sanitário e psicossocial". Cons. Carla informa que se houver a
inclusão do tema ecologia ou responsabilidade da Psicologia com o meio
ambiente, poderá verificar a viabilidade de patrocínio junto a Itaipu
Binacional. Cons. Marly compartilha que em conjunto com o XIX Encontro
acontecerá o I Congresso de Psicologia, emergências e desastres.
Encaminhamento: Cons. Gilberto sugere que os temas sejam
aprimorados e discutidos no grupo de comunicação do Plenário
(“whatsapp”) para apresentação na próxima plenária e definição do título
do evento. 12.3. Indicação Presidente do Encontro. Maurício projeta os
nomes dos últimos oito presidentes e suas funções para contextualizar os
critérios até então utilizados. Maurício informa que a Comorg e a Comissão
gestora propõem o Cons. Silvio para presidência. Encaminhamento:
aprovado sem óbices. 12.4. Minuta de Edital de chamamento público,
destinado à seleção de Instituição de Ensino Superior (IES)
interessada em sediar o XIX Encontro de Psicologia do Paraná –
XIX EPP. Cons. Silvio informa que há quatro Instituições de ensino superior
na cidade de Cascavel, sendo elas Faculdade Anhanguera, Univel Centro
Universitário, Centro Universitário da Fundação Assis Gurgacz (FAG) e
Universidade Paranaense (Unipar) e que duas destas já manifestaram
interesse em sediar o evento e para que haja transparência na escolha foi
proposta a publicação do Edital que será apresentado posteriormente para
as quatro Instituições. Mauricio projeta o Edital em tela e inicia a
explanação do mesmo frisando que o documento foi aprovado pela
Comorg em reunião. O Edital contempla os seguintes tópicos: objeto,
fundamentação e justificativa, requisitos mínimos de infraestrutura,
responsabilidades da instituição selecionada, inscrições, comissão de
seleção, critérios de avaliação, visita técnica, resultado, formalização e
disposições finais. Como anexos, estão elencados: I - formulário de
apresentação da proposta e II - “check-list” de infraestrutura
(acessibilidade). O Gerente Maurício informa que após aprovação do Edital,
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a comissão gestora de Cascavel efetuará visita nas quatro IES e efetuará a
entrega do documento em mãos. Cons. Semiramis parabeniza pela
elaboração do documento e questiona sobre a inclusão de uma sala para
acomodação sensorial e Maurício informa que já foi contemplado no Edital
uma sala para acomodação sensorial, uma sala para espaço “kids” e uma
sala para a comissão organizadora. Cons. Luciano solicita que seja incluído
no Edital uma cláusula que trate da adequação da estrutura física de
acordo com as normas da vigilância sanitária, arquitetura e segurança.
Cons. Marly solicita que fique nítido no documento que não haverá
remuneração para a Instituição selecionada e Cons. Silvio comenta que o
item contrapartida será inserido no Edital. Cons. Marly cita que tem
observado em eventos como Congressos, a publicação de vídeo explicativo
sobre as normas de emergência e pontos de referência. Cons. Gilberto
solicita confirmação para Cons. Marly sobre a necessidade de inclusão das
informações de segurança e plano de contingência e a mesma manifesta
concordância complementando que o plano de contingência pode ser
elaborado pela Comissão de Psicologia em Crises, emergências e
desastres. Cons. Erika sugere que seja levado em consideração a questão
de acessibilidade e Cons. Carla sugere a opção de “carona solidária”. Cons.
Silvio toma a palavra e informa que foi deliberado na reunião da Comorg
sobre o contato que será efetuado junto a Prefeitura de Cascavel e da
Companhia de trânsito para solicitar o apoio na cessão de uma linha de
ônibus específica para o Encontro. Cons. Gilberto ressalta a importância do
planejamento de longo prazo para um evento de grande porte como o XIX
(décimo nono) Encontro Paraense de Psicologia e que desta forma será
possível realizar um evento de qualidade. Em resposta a Cons. Érika, o
Gerente Maurício agradece as ponderações e elucida que o Edital foi
elaborado pensando de forma ampla para que todas as IES de Cascavel
possam participar. Psic. Claudia ratifica a proposição apresentada pelo
Cons. Silvio em relação à inclusão no edital de critérios que tratem sobre a
contrapartida e Cons. Gilberto solicita que fique evidente no documento as
contrapartidas que serão ofertadas para a IES selecionada. Cons. Geison
solicita que seja incluído no edital mecanismos de controle que
desconfigurem o conflito de interesse por parte do doador.
Encaminhamento: Não havendo manifestações contrárias, a minuta fica
aprovada mediante a inclusão das informações solicitadas pelos presentes.
O Gerente Maurício procederá juntamente com a Comorg as adequações e
complementações citadas na plenária e compartilhará a minuta no grupo
do Plenário (“whatsapp”) para aprovação. O Gerente Maurício
complementa que a comissão organizadora se reunirá na segunda-feira,
dia 30 (trinta) de março para efetuar os ajustes. 13. Grupos de Trabalho
- Andamento dos Grupos de Trabalho (GTs). 13.1. 18M - Mês da
Luta Antimanicomial. Cons. Semiramis informa que o GT construiu a
temática da campanha e que serão trabalhadas as questões da liberdade,
mapa da liberdade e internação compulsória. Complementa que a
identidade visual será conciliada com a campanha nacional e que enseja
realizar a distribuição antecipada dos materiais para as subsedes,
comissões e representações. 13.2. Constelação Familiar. A Gerente
Vanelise informa que o GT está sob a coordenação da Cons. Deisy e já
realizou duas reuniões. 13.3. GT Maconha e Psicodélicos. Cons.
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Semiramis informa que no dia 25 (vinte e cinco) de março participou de
reunião realizada com o coordenador do GT - Psic. Felipe de Nadai
juntamente com o CFP e que o Plano de trabalho foi remodelado. Por
oportuno, Cons. Semiramis agradece a participação do plenário e equipe
técnica que estiveram presentes na ação do 8M. Ressalta que a ação
possibilitou a abertura de espaços e interlocução com outros atores e que a
Campanha será trabalhada durante o ano todo. Complementa que
pretende realizar no final do mês um evento sobre violência psicológica e
também o lançamento do Guia de violência psicológica para profissionais e
população geral no formato digital e buscar recursos junto ao CFP para
impressão do material físico. 13.4. Dia da Psicologia. Cons. Marina
informa que devido às demandas de trabalho alguns GTs estão inativos e
solicita a colaboração das pessoas presentes nos Grupos para realização
das reuniões, elaboração dos materiais e notas técnicas que subsidiarão as
discussões do Plenário e passa a palavra para a Gerente Vanelise. A
Gerente Vanelise ratifica a fala da Cons. Marina e informa que compartilhou
em todos os grupos “whatsapp” dos GTs um informativo sobre as
atribuições dos grupos para auxiliar no direcionamento das ações. Informa
que para o GT do Dia da Psicologia há somente duas pessoas no grupo e
solicita a participação do Plenário, Comissões e Representações. Cons.
Marina complementa que a campanha do Dia da Psicologia movimenta
todo o Estado e gera muitas demandas internas que necessitam de tempo
para sua execução. Cons. Lara solicita sua inclusão no GT do Dia da
Psicologia. Cons. Marina registra que todos os encaminhamentos dos GTs
devem ser enviados para a Gerência Técnica. Cons. Carla sugere a
realização de uma reunião online curta, com tempo máximo de 15(quinze)
minutos, para discussão e proposição das ações. Cons. Marina sugere que
as reuniões sejam realizadas todas às quartas-feiras às 20h e o link será
compartilhado com as comissões e representações a fim de possibilitar a
ampla participação das (os) interessadas(os). Fica definido que a
operacionalização das reuniões será de responsabilidade da Gerência
técnica. Psic. Rosangela Bacron solicita sua inclusão no GT. Cons. Marina
frisa a importância da antecipação dos processos para que os eventos
sejam efetivos e possam abarcar diversas ações no Estado durante todo o
mês de agosto. Cons. Silvio solicita mais informações sobre o fluxo de
eventos para evitar o retrabalho. Assessor Samuel informa que há previsão
da melhoria dos processos no novo site, porém antes é necessário a
aprovação do fluxo de eventos que impactará no formato que as
informações serão disponibilizadas no site. Cons. Marina informa que os
pontos de pauta não abordados serão apresentados na próxima reunião
plenária e que haverá o ajuste das pautas conforme prioridade. 14. Fluxo
de Eventos. Pauta será apresentada na próxima reunião plenária devido
ao quórum temporal. Departamento Administrativo: Pessoa Física –
Inscrição Provisória e Inscrição Definitiva: ADAILTON LUDUVICO DA
SILVA CRP-08/48134; ADRIANE BARBARA EMERICH ORLANDI CRP-
08/48135; ADRIANA MARA GROB OZORIO CRP-08/48388; ADRIANA ZARELLI
BUENO CRP-08/48220; ÁGATA KETILYN MARQUES BEE CRP-08/48033;
ÁGHATA EMILIANE MAZONAS COELHO CRP-08/47957; ALANI YANΑΙ ΖΑΡ
CRP-08/47848; ALANNIS SANTOS SUGUIMOTO CRP-08/48172; ALÉSSANDRO
AUGUSTO BELÃO ANTUNES CRP-08/48307; ALEX CRISTOFFER ZILOTTI CRP-
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08/48529; ALEXANDRA DURAES DE SOUZA CRP-08/48040; ALEXANDRA
SIMONETTI FERREIRA CRP-08/48557; ALICE MARIA FROEHNER CRP-
08/48168; ALICE MARIA ZANARDINI CONSTÂNCIO CRP-08/48556; ALINE DE
FÁTIMA IWANAGA CRP-08/48200; ALINE MIDORI CHINEN ALFREDO CRP-
08/48474; ALINE MUGNON RIBEIRO CRP-08/48198; ALINE RIBEIRO
MARTINEZ CRP-08/48330; ALISSON BONETTI CRP-08/47833; ALLICIA
NOVACK DAL-LIN CRP-08/47977; ALTAIR BORN CRP-08/48219; ALVARO
RENATO LIMA DO PRADO CRP-08/47852; AMANDA DE ALMEIDA SOVINSKI
CRP-08/48088; AMANDA DE FÁTIMA NEMETZ CRP-08/48449; AMANDA JULIA
CASAGRANDE CRP-08/47954; AMANDA KAROLINY BATARSE ROCHA CRP-
08/47881; AMANDA KNOP ZEPECHOUKA CRP-08/48453; AMANDA LUCIDIO
BELOS CRP-08/48530; AMANDA MENDONÇA DA SILVA CRP-08/47832;
AMANDA PASSARELLA ARAUJO CRP-08/48257; AMANDA SAKAMA CRP-
08/48098; AMANDA SANTOS DE OLIVEIRA CRP-08/47988; AMARILDA
GONÇALVES DE OLIVEIRA CRP-08/48204; ANA BEATRIZ APARECIDA
MACARIO DA SILVA CRP-08/47976; ANA BEATRIZ DIAS PINTO CRP-
08/47947; ANA BEATRIZ MAREGA BELEM CRP-08/47827; ANA BEATRIZ
VIZZOTTO MARQUES CRP-08/48031; ANA BEATRIZ VRIESMAN CRP-
08/47882; ANA CAROLINA BARBOSA DA SILVA CRP-08/48376; ANA
CAROLINA BARBOSA SILVA CRP-08/48089; ANA CAROLINA CAMARGO HOJO
CRP-08/47857; ANA CAROLINA DE OLIVEIRA CRP-08/48527; ANA CAROLINA
DOS SANTOS OLIVEIRA CRP-08/47958; ANA CAROLINA PORTO ALVES DOS
SANTOS CRP-08/48546; ANA CAROLINA SANTOS SILVA PIO DE ABREU CRP-
08/48285; ANA CAROLINA STOCCO DE SOUZA CRP-08/47828; ANA CLARA
ALVES CRP-08/48446; ANA CLARA CORAIOLA MATHIAS CRP-08/48190; ANA
CRISTINA BERNARDES PEREIRA CRP-08/48017; ANA CRISTINA DANTAS
PRADO CRP-08/48274; ANA FLAVIA RODRIGUES DE CASTRO CRP-08/48223;
ANA GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ CRP-08/48112; ANA JÚLIA FARIA CRP-
08/48036; ANA JULIA RIBEIRO ROCHA CRP-08/48488; ANA KAROLINA
CALDAS DA SILVA CRP-08/48473; ANA KAROLINA LEME CRP-08/48009; ANA
LAURA ALVES PIRES CRP-08/48613; ANA LAURA FORLI QUEIROZ CRP-
08/48192; ANA LUÍSA FORTI TORRES CRP-08/47989; ANA LUÍSA PAIVA
PAGANI CRP-08/47849; ANA LUIZA BONETTI VESCOVI CRP-08/48635; ANA
LUIZA CARDOSO DOS SANTOS CRP-08/48491; ANA LUIZA DE OLIVEIRA
RAMOS DA SILVA CRP-08/47763; ANA LUIZA RODRIGUES BERNARDES CRP-
08/47792; ANA MARIA ALVES SILVA CRP-08/48408; ANA PAULA DE
ANDRADE CRP-08/48063; ANA PAULA MARINS GARALUZ CRP-08/48051;
ANA PAULA NEGOCEKI GOLFETTO CRP-08/47995; ANA PAULA
ZAVOROCHUKA CRP-08/48213; ANANDA EZAGUI BARROS ALVES CRP-
08/47926; ANDERSON GOMES RODRIGUIES CRP-08/48481; ANDRÉ
HENRIQUE BARTALO ATHAYDE CRP-08/48360; ANDRÉA ROLOFF LOPES CRP-
08/48326; ANDREIA MARIA CHULIK CRP-08/47953; ANDRESSA ALVES
FERNANDES GONÇALVES CRP-08/48105; ANDRESSA GUIMARAES
SCHIMBORSKI CRP-08/47934; ANE BEATRIZ PROHMANN VIGIANO CRP-
08/48343; ANGELA CRISTIANE DE SOUZA MACHADO RODRIGUES CRP-
08/48056; ANGELA REGINA MOREIRA LOPES DE SOUZA CRP-08/47971;
ANGÉLICA DA PAZ GUERRA CRP-08/47965; ANNA FLÁVIA VIGNOLI NABHAN
CRP-08/48115; ANNA LUISA MACEDO RODRIGUES CRP-08/48188; ANNA
CAROLINA KRECZKIUSKI GARDONI CRP-08/48053; ANTONIA CRISTINA
PEREIRA CRP-08/47836; ARIANE ANDRADE DE OLIVEIRA CRP-08/47883;
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ARIANE CAROLINE DA SILVA CRP-08/48003; ARTHUR BELINI NISHIYAMA
NUNES CRP-08/48355; ARTHUR COLDEBELLA DOTTO CRP-08/47912; ARTUR
MATOS FERREIRA CRP-08/48193; ARTUR MIGUEL IORIS SUZIN CRP-
08/48142; AXIMA OSANAH COSTA CRP-08/48392; AYLA CECILE DE AMORIM
VILAS BOAS CRP-08/48110; AYLA ROBERTA CAMPOS VALOTTO CRP-
08/48550; BÁRBARA ADRIELI PALHARI SILVA CRP-08/48284; BARBARA
FERNANDA DALLA COSTA CRP-08/48482; BÁRBARA SOLETTI GAVA CRP-
08/48093; BARBARA SPERUN KOTRICH CRP-08/48387; BEATRICE SCHMITT
E SOUSA CRP-08/47806; BEATRIZ CORDEIRO DO NASCIMENTO CRP-
08/47817; BEATRIZ DO LAGO BATAGLIA CRP-08/48319; BEATRIZ FONSECA
DE SIQUEIRA CRP-08/47831; BEATRIZ GOTTARDI MULON CRP-08/48339;
BEATRIZ LEITE AMARAL CRP-08/48391; BEATRIZ QUANI JORGE CRP-
08/48396; BEATRIZ SILVA ROQUE CRP-08/48085; BEATRIZ SOARES DE
SOUZA CRP-08/48107; BERNARDO CASAGRANDE CALOMENO DE OLIVEIRA
MELLO CRP-08/47970; BERNARDO MAGALHÃES RAIZER CRP-08/47756;
BIANCA CARDOSO RABELO CRP-08/48395; BIANCA FERNANDA PASSOS
BRANQUINHO SANTOS CRP-08/48253; BIANCA LENARTOWICZ CRP-
08/48577; BIANCA LOPES DO ESPIRITO SANTO CRP-08/48551; BIANCA
PANZA GARCIA TUPAN CRP-08/47974; BRENDA CRISTINA DE OLIVEIRA CRP-
08/48279; BRENDA DE LARA SOUZA CRP-08/48108; BRENDA MARIA DOS
SANTOS CRP-08/48340; BRENNA CERANTO CRP-08/48196; BRUNA
CARDOSO RABELO CRP-08/48437; BRUNA FERNANDA DOS SANTOS SILVA
CRP-08/48159; BRUNA GABRIELI CAZARIN SILVA CRP-08/47875; BRUNA
KOYAMA GERMINARA CRP-08/47787; BRUNA LETICIA LUCCHETTA
PROCIDONΙΟ CRP-08/48014; BRUNA MICHELLY BIANCHIN CRP-08/48497;
BRUNA MILLENA HEY CRP-08/48615; BRUNA PACHECO CRP-08/48144;
BRUNA SARINHO RIBEIRO CRP-08/48202; BRUNA SILVA BOGDANOV DE
FRAGA CRP-08/48571; BRUNA THAIS DE JESUS DA SILVA CRP-08/48575;
BRUNO BONATO MENDES CRP-08/48005; BRUNO NEGRÃO CARDOSO CRP-
08/47889; BRUNO SAMPAIO VILAR BOEIRA CRP-08/47940; BUENO
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/48107; CAIO FERNANDES SANTOS CRP-
08/48061; CAMILA FERNANDA BAIAK CRP-08/48505; CAMILA GRADOWSKI
MONTANARI CRP-08/47810; CAMILA RODRIGUES DENES MAHMOUD CRP-
08/47839; CAMILA TRZASKOS LENARTOVICZ CRP-08/48506; CAMILA DOS
SANTOS PARTEKA MAZUR CRP-08/48545; CAMILE DE SOUZA GELATI CRP-
08/48128; CAMILI MARIA DE ALENCAR CRP-08/48127; CAMILI RIBEIRO DOS
SANTOS CRP-08/48173; CAMILLA CARDOSO SCHAFFER CRP-08/48373;
CARLA BEATRIZ HEINEN SILVA CRP-08/48368; CARLA CHELSIE SALAZAR
GOMES CRP-08/48562; CARLOS EDUARDO PERUFO CRP-08/48553; CARLOS
EDUARDO ROSSETTO MORENO CRP-08/48079; CAROLINA CASELLAS DE
OLIVEIRA CRP-08/47892; CAROLINA CUNHA LEVEK CRP-08/48278;
CAROLINE ALBERTI DE FARIA CRP-08/48504; CAROLINE DE ALMEIDA
AMORIM CRP-08/48205; CECÍLIA ENDO DE ALMEIDA FABIANO CRP-
08/47768; CECÍLIA TREVISANI LOHMANN CRP-08/48436; CÉSAR AUGUSTO
PEREIRA CASTILHO CRP-08/48380; CHIARA VILLA CHAGAS CRP-08/48418;
CHRISTIANE ROSSI SBARDELLATI CRP-08/48503; CILÄNDA KATHARIN
MONTEIRO CRP-08/48041; CINDY CAROLINE RAMOS CRP-08/48094; CINDY
CORDEIRO DE MOURA CRP-08/48416; CÍNTIA DE FÁTIMA KNAUBER CRP-
08/48344; CIRLENE ALMEIDA VACHTCHUK CRP-08/48576; CLARA ARANTES
GOMES CRP-08/48384; CLAUDIA AMARAL RIBAS DA SILVA CRP-08/48260;
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CLEYSLA KAUANE GONÇALVES COSTA EVANGELISTA CRP-08/48126;
CLYCIANE APARECIDA GRZBIELUCHA CRP-08/47972; CONSTANCIA
TAMYRES DA SILVA MOLINETTI CRP-08/48350; CRISTIANA APARECIDA
COTLEVSKI CRP-08/48008; CRISTIANE APARECIDA DA SILVA ARAÚJO CRP-
08/48612; DAIANA ADAMUCHIO REIS CRP-08/48227; DAIANE EMANUELLE
ΝΑΚΑΙΟΝE REIS CRP-08/48323; DANIEL CORTEZ BELLEZE CRP-08/48325;
DANIELA MELO CANESTRARO DOLINHAKE CRP-08/48611; DANIELE
SCHUSTER MELCHIOR CRP-08/48483; DANIELLE JOANA LOPES WEBER CRP-
08/48496; DANIELLE SILVA PINHEIRO CRP-08/48509; DANIELLE VIVIANE
BARBIERI CRP-08/48540; DAVID LEONARDO BORGA DE MELLO CRP-
08/48306; DÉBORA HELOÍSE GALHARDI CRP-08/48338; DÉBORA
TERRENGUE DE LÁBIO SOUZA CRP-08/47867; DENISE KLOECKNER
SBARDELOTTO CRP-08/47960; DENNIS FERNANDO GAVRONSKI CRP-
08/48555; DHENIFER CHRISTINE SANTOS DE VARGAS CRP-08/48364;
DIENIFER TAINARA SOBRAL CRP-08/48610; DOUGLAS JOSE DE SA ALVES
CRP-08/48197; DOUGLAS MEDEIROS DE SOUSA DIAS CRP-08/47896;
DRIELLE GARCIA MENDES PORTO CRP-08/48021; DYANJA MAINA ZALESKI
CASALI CRP-08/48130; EDENILSON DE ALMEIDA CRP-08/47809; EDNEA
GOMES CRP-08/48114; EDUARDA ALEXANDAR RACZKOVIAK CRP-08/48480;
EDUARDA BAGGIO GRACIOTIM CRP-08/48282; EDUARDA BALDANÇA
MACHADO CRP-08/48533; EDUARDA CELINSKI CRP-08/48024; EDUARDA
EXNER MENDES CRP-08/47823; EDUARDA SIMIONE SANCHEZ CRP-
08/47944; EDUARDO ANTONIETTO PORTUGAL CRP-08/47818; EDUARDO
GARCIA GUIMARÃES CRP-08/47826; ELANA CASTRO GONVALVES CRP-
08/48136; ELEN CARLA BARBOZA DO NASCIMENTO CRP-08/48479; ELENI
SILVESTRE MOLINARI CRP-08/48276; ELIÉZER NATHAN GONÇALVES RAMOS
CRP-08/48356; ELISANDRA SMANIOTTO CRP-08/48508; ELISANGELA DE
PAZ ALMEIDA CRP-08/48157; ELLEN TAKAIANE REIS YAGUTI CRP-08/48026;
ELOISE OLIVEIRA ROSS CRP-08/48065; ELSON GEOVANY CARDOSO DE
ARAUJO COSTA CRP-08/47942; ELZA DE LARA BEZERRA CRP-08/48444;
EMANUELA HACKE DE BRITTO DA ROSA CRP-08/48302; EMANUELLE
FREIRIA SOUZA PRIMO CRP-08/48520; EMANUELLE CRISTINE DE OLIVEIRA
CRP-08/48353; EMANUELY CRISTINE FRANCO BARBOSA CRP-08/48209;
EMELI APARECIDA MARTINS CUNHA CRP-08/48542; EMILI DA ROCHA LAGE
CRP-08/48318; EMILLY FERRARINI CRP-08/48327; EMILY HAMMANN
DALL'ONDER CRP-08/48214; ENZO KRIEGER FERRARI LAGO CRP-08/47963;
ERIC DE OLIVEIRA CLEVE GOES CRP-08/48329; ERIC REBOUÇAS JULIO CRP-
08/48045; ÉRICA GULARTE LIBERATO CRP-08/48500; ERIKSON HENRIQUE
FERRARINI CRP-08/48286; ESTEFINE ALEXANDRA MARTUCCI FRARE CRP-
08/48131; EVANDRO LUIZ GAFFURI CRP-08/48552; FABIANE ALEIXO
MALUFF FERNANDES CRP-08/48538; FABIO WIECHETEK CRP-08/48607;
FELIPE CORDEIRO CONSULIN CRP-08/48215; FERNANDA BACCHI MANÇANO
CRP-08/48018; FERNANDA BALBINOT CARVALHO CRP-08/48006;
FERNANDA CAVALCANTI TAVARES CRP-08/47884; FERNANDA GONÇALVES
MOREIRA CRP-08/48460; FERNANDA KRONBAUER VICENTINI VIRISSIMO
CRP-08/48255; FERNANDA LOPES CRP-08/48095; FERNANDA OLIVARES
RIEDEL DE OLIVEIRA CRP-08/47829; FERNANDA THAISA NARDO CRP-
08/48490; FERNANDO GANANCIO CABRINI CRP-08/48237; FERNANDO
MACHADO WAGNER CRP-08/48335; FERNANDO NEVES CAMARGO CRP-
08/47967; FLAVIA LEILANE MEDEIROS CRP-08/48015; FLÁVIA LIZANDRA
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CUBAS CARDOSO CRP-08/48097; FLÁVIA LUANA BECKER POLETTI CRP-
08/48617; FLÁVIA SABRINA DE MOURA CRP-08/48430; FLÁVIA GUEDES
CARSTEN DA SILVA CRP-08/47937; FRANCIELE ELISANGELA DA SILVA PIRES
CRP-08/48558; FRANCIELE OLIVEIRA CARVALHO DE SOUZA CRP-08/48052;
FRANCIELLE FERREIRA DE LIMA CRP-08/48459; FRANCINI CRISTINA
GONZATI CRP-08/48158; FRANCISCO FABIO FREIRE MELO JUNIOR CRP-
08/48067; GABRIEL ABNER KUTNE ARMELIN CRP-08/48022; GABRIEL DE
MELO KUBIÇA CRP-08/47876; GABRIEL FRANCISCO URBA ROLLE CRP-
08/48180; GABRIEL PITALUGA CRP-08/48351; GABRIEL SALES DE OLIVEIRA
CRP-08/48499; GABRIEL VINICIUS CARRARA CRP-08/48210; GABRIEL
ZANUTTO FRANCHI CRP-08/48654; GABRIELA ARAÚJO PEREIRA CRP-
08/48069; GABRIELA COELHO RENOSTRO CRP-08/48469; GABRIELA
GARDIANO CORDEIRO DA SILVA CRP-08/48092; GABRIELA HESPANHA
BORGES CRP-08/48472; GABRIELA KAROLINE LUIZ PEDRO MERCADO CRP-
08/47807; GABRIELA MACHADO DA SILVA CRP-08/48133; GABRIELA PAOLA
JAVORSKI BARA CRP-08/48288; GABRIELA PRESLIAK LIMA CRP-08/48300;
GABRIELA RIGOTTI VITTO RUTHES CRP-08/48372; GABRIELA ROGGIA
NUNES CRP-08/47797; GABRIELA SIMÃO MAIOQUE CRP-08/48100;
GABRIELA TEMPORAO VERNALHA GUIMARAES CRP-08/47983; GABRIELA
VELA MATOS CRP-08/48109; GABRIELA VIGOLO SENHOR CRP-08/48080;
GABRIELA ZUCCARI DOS SANTOS CRP-08/47898; GABRIELLE KEMILLY
TORRES SOARES DOS SANTOS CRP-08/48308; GABRIELLA HONORIO
SPANGUEMBERG SANTOS CRP-08/48297; GABRIELLA KOKIS GRASSI CRP-
08/48163; GABRIELLY QUALIA CARDOSO CRP-08/48439; GABRYELLA
CRISTINA DA ROCHA CRP-08/48467; GEANIA DE MENESES PINHEIRO SILVA
CRP-08/47901; GEISICA MAIRA DE OLIVEIRA CRP-08/48236; GEOVANA
BARBOZA SALLES CAPEL CRP-08/47874; GIANE FERREIRA DA ROCHA CRP-
08/48147; GIORDANA MENDES DE SOUZA CRP-08/47781; GIOVANA
TORTATO CRP-08/47914; GIOVANA ELEOTÉRIO GALEGO CRP-08/48039;
GIOVANNA DE ANDRADE BRANDÃO DA ROSA CRP-08/48162; GIOVANNA
ELISE SCHMIDLIN NASCIMENTO CRP-08/48305; GIOVANNA FIRMINO
MORENO CRP-08/47897; GIOVANNA LEMES BOTEGA MOREIRA CRP-
08/48298; GIOVANNA BEATRIZ TEIXEIRA ANTONELLI CRP-08/48334;
GISYANE DE LARA BUENO CRP-08/48271; GISELI LUIZA BEZERRA TORRES
CRP-08/48322; GIULIA ANDREONI SCUISSIATTO CRP-08/47890; GIULIANA
BARROS MACEDO CRP-08/48119; GLEISI MARTINS PEREIRA CRP-08/48512;
GREICE KELLY ELIAS GOMES CRP-08/48357; GUILHERME DOS ANJOS
MARCIANO CRP-08/48478; GUILHERME JULIANO DE FREITAS SILVA CRP-
08/48020; GUILHERME KIMURA OLIVEIRA CRP-08/48385; GUILHERME
MIOLO CRP-08/47850; GUILHERME RODRIGUES MARTINS CRP-08/47902;
GUILHERME ZEQUIM RIBEIRO CRP-08/47804; GUSTAVO HENRIQUE DE
PAULA BIESEK CRP-08/48270; GUSTAVO KEIJI MURAKAMI CATANI CRP-
08/48224; GUSTAVO MENA BARRETO ROCHA CRP-08/48492; GUSTAVO
VOSNIACK GIRARDI CRP-08/48240; HEBERSON CARLOS DE OLIVEIRA CRP-
08/48321; HELOISA DE LUCCA CARNICELLI CRP-08/48029; HELOISA
MORENO CRP-08/47855; HELOISA YUMI KUMASAKA CRP-08/48138;
HELOIZA CANTU MOURA DE ASSIS CRP-08/48420; HELOIZA RODRIGUES DE
LIMA DOS REIS CRP-08/48023; HYRLAN ALVES GARCIA CRP-08/48377; IGOR
FELIPE DA SILVA SOETHE CRP-08/48470; IGOR FERNANDO DE MELO GARBO
CRP-08/48241; IGOR MACHADO GUERREIRO CRP-08/48007; IKER MENDEZ
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MULLER CRP-08/48072; INGRID LARISSA DE OLIVEIRA VALÉRIO CRP-
08/48206; IRACEMA CRISTINA HENEMANN RAUEN CRP-08/48289; ISABELE
NEGRELLO PINHO CRP-08/47846; ISABELA CASTRO SALLES CRP-08/48186;
ISABELA ROBAZZA ZIESEMER CRP-08/48477; ISABELLA CAROLINE DE LIMA
RICHTER CRP-08/48324; ISABELLA CAROLINE VITÓRIO OLIMPIO CRP-
08/48359; ISABELLA DOS SANTOS CRP-08/48366; ISABELLA MARIA
BRAGUIROLLI CRP-08/47877; ISABELLA SILVA NOVAKOSKY CRP-08/48116;
ISABELLE CRISTINE VIEIRA GOMES CRP-08/48528; ISABELLE PASSOS DE
ALMEIDA CRP-08/48405; ISADORA SCHIOCHET CRP-08/47909; ISADORA
TUMELERO BROCH CRP-08/48166; IVAN NÉIA CRP-08/48438; IZADORA
PYPCAK DOS SANTOS CRP-08/48304; IZABELLY RODRIGUES PACHECO CRP-
08/48336; JACKELINE CRISTINA APPELT CRP-08/48028; JACKELINE PADILHA
DA FONSECA CRP-08/47956; JANEIDE SILVEIRA CRP-08/47868; JANAINA
ALVES DE LIMA SANTOS CRP-08/48456; JAQUELINE ALVES DA SILVA
BARBOSA CRP-08/47939; JAQUELINE HARTKOPF TOSO CRP-08/48361; JEAN
HENRIQUE PROCOPIO CRP-08/48398; JEENE CARLA GONELLA BARÃO CRP-
08/48328; JENIFFER SELES DE OLIVEIRA CRP-08/47900; JENNIFER THAIS DA
ROCHA CAMARGO DE LIMA CRP-08/48501; JERSON LUIZ VANELLI CRP-
08/47765; JESSICA SANCHEZ DE AZEVEDO GUIDOLIN PATAQUINE OLIVEIRA
CRP-08/48125; JÉSSICA GONÇALVES PEREIRA CAMARGO CRP-08/48331;
JESSIKA KARINE BISCOUTO CRP-08/48432; JHENIFER FORT SILVA CRP-
08/48379; JOANA MOREIRA DE SOUZA CRP-08/48010; JOÃO CARLOS
GOMES ALBERTINI CRP-08/48187; JOAO LUIZ RAMOS CEREIA CRP-
08/48102; JOÃO LUIZ BADUY FORBECK CRP-08/48303; JOAO PAULO
MARINOZZI MACIEL CRP-08/47815; JOAO PAULO MAIO BARBOSA CRP-
08/48259; JOÃO PAULO DA CRUZ SIQUEIRA CRP-08/48354; JOÃO RICARDO
FERREIRA LOPES CRP-08/48177; JOÃO VITOR FERREIRA PARDINHO CRP-
08/48465; JOCELIA DE FATIMA RIBEIRO LOCATELLI CRP-08/47951; JOCIANE
DA SILVA PEREIRA CRP-08/47924; JONATHAN GUSTAVO MAFRA CRP-
08/47899; JORDAN DE CRISTO LEITE DA SILVA CRP-08/48410; JORDANA
DANIELA CHOCIAI CRP-08/48429; JOSEMARA DE MORAES JULIO DA SILVA
CRP-08/47863; JOSIANE COSTA CRP-08/47866; JOSINETE ALENCAR DE
OLIVEIRA CRP-08/47805; JOYCE GABRIELE DOS SANTOS DE SOUZA CRP-
08/48362; JUAN FELIPE MOREIRA YEGROS CRP-08/48035; JÚLIA CORRÊA
SILVA CRP-08/48290; JÚLIA HOELTGEBAUM CRP-08/47936; JULIA LEAL
HYPOLYTI CRP-08/48554; JULIA MAIA PEREIRA CRP-08/48230; JULIA MARIA
BUENO GOMES CRP-08/47919; JULIA MARTINS GARCIA CRP-08/48182; JULIA
RODRIGUES FELIPPE CRP-08/47780; JULIA TAUFENBACH BARCELLOS DE
MELLO CRP-08/48195; JULIA XAVIER HARDER CRP-08/47869; JULIANA
BARBOSA CAVALIN CRP-08/48265; JULIANA CAROLINE COSTA REGO
FERRARI CRP-08/48203; JULIANA DE MELO SILVA CORDEIRO CRP-08/48171;
JULIANA HENRIQUES LOPES CRP-08/48049; JULIANA MATESICH MAIORKY
CRP-08/48032; JULIANA MARTINS BARBOSA CRP-08/47922; JULIANA
PEREIRA DE MELLO CRP-08/48096; JULIANA TEMPSKI ALVES PINTO CRP-
08/48441; JULIANE DA SILVA MAIESKI CRP-08/48507; JULIANE MARTINS
RIBEIRO CRP-08/47891; JULIANE SIQUEIRA DE ALMEIDA CRP-08/47814;
JULIO CESAR SZIMANSKI CRP-08/47861; JULIA MARTINS DE JESUS CRP-
08/48311; KAMILA NAIARA BECHER CRP-08/48471; KAMILLE BAHIA LOPES
CRP-08/48565; KAREN BIANCA CEZAR MATTIUZZI CRP-08/47905; KAREN
RIBEIRO CRP-08/47929; KARINA DOS SANTOS CRP-08/47994; KARINA
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FERREIRA DOS SANTOS CRP-08/48081; KARINE FERREIRA MIRANDA DOS
SANTOS CRP-08/48268; KARINE MARCELLA LOAYZA TAVERNA CRP-
08/47853; KARLA MARIA GOMES CRP-08/48292; KAROLAY URBANSKI
PISTORI CRP-08/48201; KAROLINE MIOTI FERREIRA CRP-08/48002;
KAROLINE SOARES DE ALMEIDA MOCELIN CRP-08/48346; KASSIANE BEN
GONÇALVES DA SILVA CRP-08/48494; KAUANE DOS SANTOS SILVA CRP-
08/48464; KAUANY LUANA VIEIRA CRP-08/47801; KAYLANE LUYSE TESSARI
DA MAIA CRP-08/48402; KAYLANE ZAGONEL CRP-08/48608; KAYSE SAMARA
PEIXOTO SOARES SANTANA CRP-08/48567; KEITY EUNICE SCHNEIDER CRP-
08/47992; KEITY JAMILLE HAVRELHUK BECEL BETTELLI CRP-08/48517;
KETELLY CRISTINA BISPO MALTA CRP-08/47840; KEYZI SILVEIRA DE SOUZA
CRP-08/47935; LAÍS CRISTINA GONÇALVES DO NASCIMENTO CRP-08/47904;
LAIS CARNEIRO AMANTE CARVALHO CRP-08/48232; LAÍS MARIA SOUZA DE
CERQUEIRA CRP-08/48048; LAISA KRITSKI BRAZ CRP-08/47870; LAIZA
SOUZA DE MELLO CRP-08/48634; LAÍSLA POLIANA CAMPOS GOMES CRP-
08/48526; LARA DANIELI BRAFF DE SOUZA CRP-08/48191; LARA FERREIRA
RIBEIRO DA ROCHA CRP-08/48229; LARISSA DA CRUZ DOS SANTOS CRP-
08/47984; LARISSA FAGUNDES DA SILVA CRP-08/48083; LARISSA ROBERTA
BUENO DE OLIVEIRA CRP-08/48073; LARYSSA PASSOS VIANNA ERTHAL
CRP-08/48207; LAUANA HELOISA BACARIM DA SILVA CRP-08/48310;
LAUANA ΤΧΑΙ SANTOS CRP-08/47987; LAURA ALMEIDA MIRÓ GUIMARÃES
CRP-08/47903; LAURA BHEATRIZ ROLIM CRP-08/48165; LAURA DA COSTA
MOREIRA MEDINA CRP-08/48189; LAURA DANIELI DA SILVA CRP-08/47844;
LAURA DE AZEVEDO MARQUES ANDERI CRP-08/48238; LAURA GARCIA
ROSA CRP-08/47918; LAURA HIPOLITO CARRARA CRP-08/48486; LAURA
SAROLLI PREISNER BRAGA CÔRTES CRP-08/48084; LAURA SILVA MORAIS
DE PAULA CRP-08/48433; LEANDRO DA ROCHA SILVEIRA CRP-08/48000;
LEONARDO CARTELI DA SILVA CRP-08/47802; LEONARDO GRILLI
BELINOTTE CRP-08/48389; LEONARDO KEITI MENDES WATANABE CRP-
08/48568; LEONARDO MEDEIROS DALLAPRIA CRP-08/47910; LEONARDO
STRAUBE ZAWADZKI CRP-08/48060; LEONICE DE OLIVEIRA CRP-08/47999;
LETICIA CARBONERA CRP-08/48531; LETÍCIA DHAYLIA CARDOSO DE
OLIVEIRA CRP-08/47862; LETICIA GOMES GONZALEZ CRP-08/48539;
LETICIA OLIVEIRA DE SOUZA CRP-08/48293; LETICIA REGINA ROESLER CRP-
08/48301; LETÍCIA SANTOS ZAFANELI MOLINA CRP-08/47854; LETÍCIA
TAQUES SPINA CRP-08/48124; LETÍCIA MARIA CLEMENCIO DE FARIA CRP-
08/48070; LETYCIA HIPOLITO FRANCISCO CRP-08/48170; LIGIA MARIA
NASCIMENTO BRAGA CRP-08/47795; LISDAINE DE LIMA PINTO LOURENÇO
CRP-08/47981; LIVIA BRIZOLA CRP-08/48071; LÍVIA GIACOMET PELLIZZARO
CRP-08/48573; LOHANA RAISSA BOVO CRP-08/48572; LOIANNY GUIMARAES
CHIKU CRP-08/48450; LORENA ALVES DE SOUZA CRP-08/48374; LORENA
JAMILE DOS SANTOS CRP-08/48316; LORENA LAROCCA DE SOUZA FARIA
CRP-08/48417; LORENA LOPES CAMPOS CRP-08/48332; LORENZA
CASAGRANDE CALOMENO COSTA CRP-08/48371; LUAN ALVES DE LIMA
CRP-08/48406; LUAN MATHEUS DA SILVA CRP-08/48574; LUANA CAROLINA
ALVES DE OLIVEIRA CRP-08/47796; LUANA CAROLINI DELAMURA PEREIRA
CRP-08/48399; LUANA DE MELLO CALVO CRP-08/48390; LUANA FERREIRA
CRP-08/48188; LUANA KAREN DE SOUSA OLANDINI CRP-08/48164; LUANA
LAZARIN DA SILVA CRP-08/48254; LUANA MINIUK DA COSTA CRP-08/47945;
LUANA PAIOLA CRP-08/47938; LUANA SAKOVICZ CRP-08/48498; LUANA
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VILLATORE BORTOLAN CRP-08/48239; LUANE APARECIDA FERREIRA LOPES
CRP-08/47913; LUCA MALER GUAPO CRP-08/48044; LUCA PENTEADO DE
SOUSA CRP-08/48400; LUCAS DE SOUZA LEDIER CRP-08/48579; LUCAS
EUGÊNIO DE LIMA BORSATO CRP-08/48101; LUCAS HENRIQUE MALAFAIA
DO NASCIMENTO CRP-08/48272; LUCAS LEONARDO DIAS CRP-08/48299;
LUCAS PISSETTE DE LIMA CRP-08/48137; LUCAS VINICIUS BELOTO DE
CAMARGO CRP-08/48281; LUCIANA BARROS MOURA GOES CRP-08/48184;
LUCIANA SIQUEIRA CRP-08/48090; LUCIANA SOARES ROSAS CRP-08/47820;
LUCILENE GOMES DOS SANTOS CRP-08/47978; LUCIMARA GUEDES RIBEIRO
TONHATO CRP-08/48030; LUDMILA RODRIGUES SILVA CRP-08/48149; LUIGI
HONORIO MOLINA DE ARAUJO CRP-08/48042; LUIS HERNANDO BELLO
GUTIERREZ CRP-08/48269; LUIZ CARLOS VENTURA CRP-08/48369; LUIZ
HENRIQUE REIS MARQUES CRP-08/48156; LUIZA DE CARVALHO PRUST CRP-
08/48337; LUIZA SANTIN ALMEIDA CRP-08/47948; LUIZA SGARBI FERREIRA
DA SILVA CRP-08/47928; LUIZA TAKAHARA BORTOLIERO CRP-08/48145;
LUMA FERNANDA CARLETTO CRP-08/48521; LUZIANE DA CONCEIÇÃO
FARIAS CRP-08/48176; MAICON LUCAS SOUZA CRP-08/47997; MAIARA
PIRES MACHADO CRP-08/48312; MARCELI TAÍSE SARTI DE ALMEIDA CRP-
08/IS-1055; MARCELLO MARTINS CRP-08/48233; MARCELLI SEGALA CRP-
08/48266; MARCELLA VALMORBIDA DA SILVA CRP-08/47966; MARCIA
CRISTINA CONCEIÇÃO RIBEIRO CRP-08/48280; MARCIA REGINA FERREIRA
MESQUITA CRP-08/48489; MARCOS VILASANTI BRONDANI CRP-08/47873;
MARIA CECILIA DUARTE SEGALA CRP-08/48251; MARIA CLARA DE CARLI
CRP-08/48011; MARIA CLARA MUNIZ DE MATTOS CRP-08/47998; MARIA
CRISTIANE DE SOUSA DE CARVALHO CRP-08/48455; MARIA CAROLINA DE
ANGELIS E MION CRP-08/47969; MARIA CAROLINA GOETTEN RATACHESKI
CRP-08/48262; MARIA DO CARMO VASCONCELOS CRP-08/48560; MARIA
DOS ANJOS DE PAULA SANTOS CRP-08/48317; MARIA EDUARDA BONKOSKI
CRP-08/48248; MARIA EDUARDA DE OLIVEIRA CRP-08/48244; MARIA
EDUARDA GEARA POLETTO CRP-08/47907; MARIA EDUARDA HERNANDES
MONTEAGUDO LARAVIA CRP-08/47979; MARIA EDUARDA MATOS
RODRIGUES CRP-08/48315; MARIA EDUARDA MOTTER ARAUJO TOGEL CRP-
08/48283; MARIA EDUARDA RACK CRP-08/47962; MARIA EDUARDA SABINO
DA SILVA CRP-08/48421; MARIA EDUARDA SARAMAGO GONÇALVES DE
PROENÇA CRP-08/47923; MARIA EDUARDA VILANI BRENTAN CRP-08/48582;
MARIA FERNANDA DA SILVA PISKE CRP-08/48333; MARIA FERNANDA
FASOLIN HAUBERT CRP-08/47964; MARIA FERNANDA MACHADO BARBOSA
CRP-08/48146; MARIA FERNANDA MENDES MONTEIRO CRP-08/48167;
MARIA FERNANDA TRIGO ADAMI CRP-08/48181; MARIA ISABEL ROSA
TEIXEIRA CRP-08/48043; MARIA JÚLIA MURAKAMI RUBIM CRP-08/47920;
MARIA LUIZA NOGUEIRA DE ALCÂNTARA PEREIRA CRP-08/47822; MARIA
PAULA QUINTINO CRP-08/48160; MARIA ROZALINA MANFRINATTO
HENRIQUE CRP-08/47985; MARIA VITÓRIA COENCA DE PAIVA CRP-
08/47916; MARIA VITÓRIA PATRON VICENTIN POTRICH CRP-08/47841;
MARE TEREZINHA DA CRUZ CRP-08/48535; MARIANA ARCALDI RIBEIRO
CRP-08/47949; MARIANA BERALDO DALBEN CRP-08/48113; MARIANA
CALEGARI VALENTINI CRP-08/48375; MARIANA CAVALCANTE TRAUCZYNSKI
CRP-08/48427; MARIANA DESSICO CAPICHTEN CRP-08/48211; MARIANA
FRATINO DA CRUZ CRP-08/47885; MARIANA LAUBE CRP-08/48179;
MARIANA LOURENÇO ALVES CRP-08/48161; MARIANA NEGRI KREUTZER
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CRP-08/47847; MARIANA REGINA DOS REIS CRP-08/48055; MARIANA
SEIBERT CRP-08/48413; MARIANE TEREZINHA KRAMECK CRP-08/48514;
MARILISE GUARIENTE ZAGABRIA SOLLE CRP-08/48452; MARINA DO CARMO
VASCONCELOS CRP-08/48560; MARINA ELIZABETE ROVEDA JOST CRP-
08/48578; MARINA METELSKI CRP-08/48383; MARLON FRANCO MACIEL
CRP-08/48404; MARLON SCHMIDT POLAK CRP-08/48347; MARTA
BERNARDO DOS SANTOS CRP-08/48523; MARX SAMUEL GASPAR RAMALHO
DE CASTRO CRP-08/48537; MATEUS BUENO MESSIAS CRP-08/48466;
MATEUS RODRIGUES CRP-08/48296; MATHEUS ALVES GIUSTI CRP-
08/48314; MATHEUS ANTONIO SOBERANO PORTELLA MEDINA CRP-
08/48004; MATHEUS DE PAULA CRP-08/48516; MATHEUS EDUARDO
KUTICOSKI DA SILVA CRP-08/48423; MATHEUS FILIPE FAGUNDES CAMARGO
CRP-08/48169; MAURA FRANCISCO LOPES ASEGA CRP-08/48057; MAURO
LOPES DA SILVA JUNIOR CRP-08/48519; MAYSA PAOLA SCHULZ DA SILVA
CRP-08/48277; MICHELE MARIA MOREIRA CARDOSO CRP-08/48013;
MICHELLI CRISTINA BERTOLDO MEZZOMO CRP-08/47952; MILENA DE COL
FAVETTI CRP-08/47864; MILENA INÁCIO CRP-08/48064; MILENA PEREIRA DE
SOUZA BRANCO CRP-08/47959; MILLENA EDUARDA ANANIAS CRP-
08/48349; MÔNICA GAVLETA CRP-08/47811; MURILLO VOLPATO CRP-
08/47793; MURILO BISSOLOTTI CRP-08/47908; MYLENA OLIVEIRA AMARAL
CRP-08/48502; NÁDIA CHRISTINA NAVARRO COUTO TROQUEZ MARQUES
CRP-08/47930; NAELLY CAROLINE DE SOUZA GALETI CRP-08/48091; NAILA
SUELEN COLETO CRP-08/48245; NATALIA DULNIK DA SILVA CRP-08/48038;
NATALIA LAGOA BILIBIO CRP-08/48447; NATALIA STARK LUKOW CRP-
08/47824; NATÁLIA DA CRUZ TORRES CRP-08/48614; NATALYN KAUANE
RODRIGUES DE JESUS CRP-08/48143; NATHALIA ALBANES CRP-08/48123;
NATHALIA BARBOSA ALVES CRP-08/47943; NATHALIA DA SILVA
RODRIGUES GONÇALVES CRP-08/48250; NATHALIA DOS SANTOS NOCA
CRP-08/48175; NATHALIA GEOVANA BERNARDES FARIAS CRP-08/48434;
NATHALIA STEFFANI FELDKIRCHER DE OLIVEIRA CRP-08/48525; NAHYRA
MARIA DE JESUS CRP-08/48476; NAYARA ALCÂNTARA DE SOUZA CRP-
08/47837; NEIRI CRISTINA DE SOUZA JARDIM CRP-08/48086; NELI
TRINDADE DA SILVA DE ARAUJO CRP-08/47812; NICOLE CRISTINA ALEIXO
DA SILVA CRP-08/48183; NICOLE STRAPASSON SPRADA CRP-08/48129;
NICOLE VICTORIA ROSINA DE BRITO CRP-08/47893; NICOLLY DAS NEVES
FERNANDES DE ASSUMPÇÃO CRP-08/47851; NICOLLE TEODORO DE SOUZA
CRP-08/48275; NICOLY CASTILHO GREB CRP-08/48397; NICOLY EVELIN DA
SILVA CRP-08/48037; NINA VOLPI WEISS CRP-08/47858; OTHON AZEVEDO
GOMES PINHO CRP-08/48150; PALOMA ALMEIDA DA COSTA CRP-08/48118;
PALOMA DOS SANTOS GONÇALVES CRP-08/47878; PAMELA CRISTIELEN
CONCEIÇÃO SANTOS CRP-08/47991; PAMELA MELISA MONZÓN CRP-
08/48151; PATRICIA DE SOUZA PINTO CRP-08/47933; PATRICIA PIERINA DE
SIQUEIRA VENGRUS CAETANO CRP-08/48393; PAULA DE GEUS SERRA
PINTO CRP-08/48462; PAULA NAVIO UEDA CRP-08/47917; PAULA TESSARI
FREIRE CRP-08/48104; PAULO MAURICIO LEONEL DA SILVA CRP-08/48412;
PAULO VINICIUS HERMÍNIO RAGGIOTTO KONRATH CRP-08/48401; PAULO
VITOR CORRÊA SILVA CRP-08/48415; PEDRO BISACCHI LIMA CRP-08/47887;
PEDRO CORDEIRO NEVES CRP-08/48348; PEDRO HENRIQUE BERNABÉ
FERREIRA CRP-08/48154; PEDRO HENRIQUE VEIGA CRUZ DOS SANTOS
CRP-08/47872; PEDRO HENRIQUE VIEIRA MIRANDA CRP-08/48320; PEDRO
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RODRIGUES ALVES BOBATO CRP-08/48225; PEDRO TIVES DENARDI CRP-
08/48363; PEDRO VINICIUS RODRIGUES SILVEIRA SILVA CRP-08/48152;
POLIANA CHORNOBAI CRP-08/48194; PRISCILA BAESSA MESTRINER CRP-
08/47915; PRISCILA MARIA PIRES COELHO CRP-08/48199; QUÉREN BATISTA
DA SILVA CRP-08/48087; RAFAEL AUGUSTO CAGNINI CRP-08/47996;
RAFAEL DOUGLAS DE OLIVEIRA CRP-08/47789; RAFAELA FELIX CRP-
08/48522; RAFAELA PARZIANELLO CATANIO CRP-08/47906; RAFAELA
VALENTINI ORTEGA RUIZ CRP-08/48468; RAFAELA XAVIER NARDINO CRP-
08/48221; RAFFAELA BUENO FERNANDES CRP-08/48059; RAIANE ALVES DE
OLIVEIRA CRP-08/48148; RAISA PINHEIRO UCHOA CRP-08/48246; RANILSON
DA SILVA MATOS CRP-08/48016; RAQUEL AMANDA BLASI CRP-08/47819;
RAQUEL EMANUELLE CORREIA GILBERTO CRP-08/48484; RAQUEL LISANA
DE LORENZO JANUÁRIO CRP-08/47931; REBECA GABRIELA DE AGUIAR CRP-
08/48407; REBECA MACHADO PEGORARO CRP-08/47821; RENATA DE
PAULA BELMIRO CRP-08/47856; RENATA FRANCINE NEVES CRP-08/48174;
RENATA LUCIA ALVES PEDROSA TEIXEIRA CRP-08/47845; RENATA
MULHMANN CRP-08/47955; RENATA PADILHA CORAL CRP-08/48155;
RICARDO AHLFELDT STIVAL CRP-08/48518; RICARDO CUNICO BACH LIMA
CRP-08/48261; RITA DE CÁSSIA GONZAGA CAIRES CRP-08/48106; ROBERTA
MARZAGÃO SEDOR CRP-08/48342; RODRIGO AUGUSTO LOPES GUIMARÃES
PINAFI CRP-08/48309; ROSELI APARECIDA PINHO GHIDINI CRP-08/47879;
ROSANA BUOSE BAZOTI CRP-08/48458; ROSANGELA DE LIMA TONI CRP-
08/48411; ROSIMAR WALDOW FERREIRA RIBAS CRP-08/48267; RUDAR LUIZ
DA PAZ CRP-08/48294; RUTI MARQUES PEDRINI CRP-08/48062; RYAN
LUCAS GOBIS PEREIRA CRP-08/48291; SABRINA ESCHIAVON ELIAS CRP-
08/47808; SABRINA GABRIELA DA SILVA RAIMUNDO CRP-08/47830;
SABRINA GABRIELLE NACK BARIVIERA CRP-08/47927; SABRINA MACHADO
CRP-08/48510; SAMARA MARTINS DE ASSIS CRP-08/48382; SAMARA
SANTOS SIMAS CRP-08/48487; SAMANTHA AKEMY CORDEIRO KOBAYASHI
CRP-08/47788; SAMIR GIROTI CRP-08/48247; SAMUEL BADUY ZANCHET
CRP-08/48121; SAMUEL PANDOLFO CRP-08/48547; SAMUEL ROSA DOS
SANTOS CRP-08/48153; SANDRA GILMARA DA SILVA KRENK CRP-08/48454;
SANDRA MARA CORDEIRO ANDRADE CRP-08/47980; SANDRA REGINA DE
OLIVEIRA CRP-08/48425; SANDRA SUELI KOMARCHESQUI LEIBANTI CRP-
08/47932; SANESSA MARIA DAGOSTINI ZUANAZZI CRP-08/47838; SHARIM
AMAR BORRIONE ARAB CRP-08/48358; SILVANA LIMA DE ASSUNÇÃO
BALDÃO CRP-08/48419; SÍLVIA APARECIDA MINERVI GIAMBERARDINO CRP-
08/48549; SIMONE DE FATIMA BECEL MARQUES CRP-08/48228; SIMONE
TORINO CHAVES CRP-08/47843; SIRLEI MARIA DE SOUZA CRP-08/47784;
SOFIA DE OLIVEIRA LINHARES CRP-08/48001; SOFIA MORBIDELLI PEREIRA
CRP-08/48258; SOLANGE ROSA RICONI CRP-08/47925; SOPHIA CHIARELLI
MAGALHÃES CRP-08/48463; SOPHIA MARIANNE VILCZAKI PABST CRP-
08/48442; STÉFANY ANTUNES DE ALMEIDA CRP-08/48217; STEPHAHIE
MILENE NUNES COUTINHO CRP-08/47921; SUELI DOS SANTOS BRAGA
POMPEU CRP-08/48077; SUELLEN TORRES BERNARDI CRP-08/48012;
SUZANA DUARTE LEME CRP-08/47801; SUZIELI GROSEVIC CRP-08/47946;
TACIANA FRENZEL ANTUNES CRP-08/47803; TACIELLE RUGESKI UGARELLI
CRP-08/48287; TAINÁ FAGGION CANTÚ CRP-08/47975; TAINARA COSTA DE
LIMA CRP-08/48428; TAINARA CRISTINA MARAVILHA GAZOLLA CRP-
08/48256; TAIZE APARECIDA DE OLIVEIRA CRP-08/48513; TALITA RECORDI
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DA SILVA CRP-08/48139; TANIA ELIZABETH SOLA CAMPOS AGUIAR CRP-
08/48564; TATIANE SIMEZIK FONTES WASCOSKI CRP-08/48345; TATIELLEN
LORENZONI RIBEIRO CRP-08/48185; TAYNARA PIRES SOARES CRP-
08/48054; TAYNARA POCIDÔNIO NASCIMENTO CRP-08/47986; TAYNË
PADILHA CRUZ CRP-08/47871; TELMA CRISTIANE SCZABELSKI CRP-
08/48132; TEREZINHA RODRIGUES VALLIM CRP-08/48566; THÁCILA LOPES
ANTUNES CRP-08/47825; THAÍS FACCIO DE ASSIS CRP-08/4816; THAIS
GOMES NASCIMENTO TORTELLI CRP-08/48034; THAMIRES CRISTINI DO
ROSARIO CRP-08/48122; THAYNA MARIA ORTIZ DOS SANTOS CRP-
08/48103; THAYNNÁ JACINTO CRP-08/48263; THAYS ELIZABETH
IMBRONIZIO BAVOSO DE JAGER CRP-08/47834; THAYSE GARCIA
MARCONDES CARNEIRO CRP-08/47835; THIAGO LAGUNA CRP-08/47982;
THIAGO RODRIGUES GOZI CRP-08/47961; THUYSE WENGRAT PICHLER CRP-
08/48222; VALDINEI MARQUES BRITO CRP-08/48025; VALERIA KOVAYASSI
GOMES CRP-08/47865; VALÉRIA REGINA DE SOUZA DA SILVA CRP-
08/48544; VANESSA EMANUELE CARVALHO DAS NEVES CRP-08/47973;
VANESSA RIBEIRO DA SILVA CRP-08/48422; VANESSA SANTOLIN VIANA
CRP-08/47950; VANESSA SILVA DESTO CRP-08/47786; VANESKA DE
AZEVEDO FALCAO CRP-08/48461; VERÔNICA THAÍS DE MIRANDA CRP-
08/47990; VICTOR FELIPE DUARTE CLAUDIANO CRP-08/47791; VICTOR
HUGO TUREZO CRP-08/48264; VICTÓRIA MARIA BERNARDES DE SOUZA
CRP-08/48559; VINICIUS ALVES DE JESUS DIAS CRP-08/48581; VINÍCIUS
MARQUES DE OLIVEIRA CRP-08/48234; VINÍCIUS MENEGHETTI ROSA CRP-
08/48226; VINÍCIUS RODRIGUES SOARES CRP-08/48451; VINICIUS VATTOS
COSTA CRP-08/48141; VITOR FLAVIEL MARINS DE ANDRADE CRP-08/47894;
VITOR RIBEIRO PEREIRA CRP-08/47813; VITÓRIA DE CARLI CRP-08/48058;
VITORIA CAROLINE APARECIDA SANTOS CRP-08/47860; VITORIA FERRAZ
MANENTE CRP-08/47911; VITÓRIA HARUE NAKAYAMA FERNANDES CRP-
08/48019; VITÓRIA PINHEIRO LOURENÇO CRP-08/48047; VITÓRIA CARON
DA SILVA CRP-08/48493; VIVIAN ADRIANE MORDEZIM CRP-08/48218;
VIVIAN REGINA PAULI SARZI CRP-08/48046; WELLINGTON BUENO DA SILVA
KISLKI CRP-08/47895; WILLIAM RYUITI HIRATA CRP-08/48099; WILLIAN
VICTOR PEREIRA VERMELHO CRP-08/48424; YASMIN LOUISE LES DE
SIQUEIRA CRP-08/47941; YASMIM ANDRADE DE CAMPOS CRP-08/48367;
YOHANA MIYUKI MURANOBU YANO CRP-08/47842; YORHAN MODESTO
ROGERIO CRP-08/48543; YTALO SCHARF PEREIRA BRUNER CRP-08/47886;
YURIE MIYANISHI GUIMARAES CRP-08/48178. Alteração de CIP
Provisória para Definitiva: ADRIELY FERREIRA ROSA POIANI CRP-
08/40729; ADRIELLY OENNING ARAUJO CRP-08/47174; ALEXIA CAROLYNE
TEIXEIRA CRP-08/47186; AMANDA DAMACENO ROSA CRP-08/47327;
AMANDA PINHEIRO CAMPOS TSUKAHARA CRP-08/46817; ANA AMELIA
DALSOGLIO LENZI CRP-08/44026; ANA BEATRIZ MEDEIROS FERREIRA CRP-
08/46509; ANA BEATRIZ SEMCOVICI CRP-08/46847; ANA CAROLINA
FONSECA CRP-08/47129; ANA CAROLINA OLIVEIRA BOGO CRP-08/40545;
ANA LUCIA PEREIRA CRP-08/40700; ANA PAULA DE FATIMA CRISPIM RIBAS
CRP-08/44065; ANDRÉ CAMARGO DE OLIVEIRA JUNIOR CRP-08/41850;
ANDREA GONCALVES QUEIROZ CRP-08/46937; ANDRESSA MENEZES REIS
DA SILVA CRP-08/40571; ANNA GIULIA DRIESSEN ROCHA CRP-08/40831;
ANNA LUISA WOLLER CRP-08/41067; BÁRBARA PRETO PARUSSOLO SOUZA
CRP-08/44717; BEATRIZ CARPENA PIOVENZAN CRP-08/46490; BEATRIZ
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FERNANDA SOUZA DE OLIVEIRA CRP-08/41277; BEATRIZ FONSECA DE
SIQUEIRA CRP-08/47831; BEATRIZ REGINA SIMONETTI CRP-08/44287;
BRENDA ASSIS SOUZA CRP-08/46737; BRENDA JURELO LOPATA CRP-
08/40567; BRENDA THAMARA BERTIN CRP-08/46673; BRIDA RODRIGUES
DOS SANTOS AURELIANO CRP-08/40792; BRUNA GONÇALVES DE MELLO
CRP-08/40499; BRUNA GUND CRP-08/47045; BRUNA PASSAURA MADRUGA
CRP-08/47023; CAIO THOMAZ UTRABO CRP-08/43999; CAMILA DA CUNHA
ALEXANDRE CRP-08/47240; CAMILA SOUZA STEMPINHAKI CRP-08/41651;
CAMILA TIEMI OUTA CRP-08/47251; CARLOS EDUARDO VASCONCELOS
BURTULI CRP-08/47185; CAROLINE DE GODOI SOMERA CRP-08/41738;
CASSIA GABRIELA WOTEKOSKI CRP-08/42089; CELIA SANTOS DA ROSA
CRP-08/42398; CLAUDIANE LIMA PEDROSO SILVA CRP-08/47583; CRISLAINE
MARIANA ROCHA CRP-08/40649; DAIANE LAMEKE CRP-08/40692; DAIANA
MARAFÃO MARONEZI CRP-08/40943; DANIELA PEREIRA DELMONICO CRP-
08/41132; DANIELA ZORZETTO CALEGARI CRP-08/41226; DANILO SERRA
MARTINS CRP-08/40986; DÉBORAH PINHEIRO CRP-08/47525; DIENIFER DOS
SANTOS DE LIMA CRP-08/45384; EDIANE LICHINSKI SIMÃO CRP-08/41886;
EDUARDA COLOMBAROLI NARANTI CRP-08/43653; EDUARDA NEIVA DOS
SANTOS CRP-08/41965; ELENICE PADILHA BELNIAK CRP-08/42824; ELIES
GOMES DA SILVA CRP-08/40629; ELIO AVELINO DE REZENDE JUNIOR CRP-
08/46881; ELLEN CRISTINA SABU CRP-08/40563; ELOA MARTINS DE ARAUJO
CRP-08/41237; EMERSON ALEXANDRE LOPES CRP-08/41807; EMILY VAZ
DOMINGUES CRP-08/47159; ENYKELLY LOPES DA SILVA CRP-08/46327;
ENZO AUGUSTO CANEDO DE OLIVEIRA SILVEIRA CRP-08/40689; FELIPE DE
FREIRE MARCELLI CRP-08/46698; FRANCINE DE OLIVEIRA ZINI CRP-
08/41909; GABRIELA PEREIRA NUNES CRP-08/41910; GABRIELA SIMÃO
MAIOQUE CRP-08/48100; GABRIELA TAK PARIZOTTO CRP-08/40696;
GABRIELLE ZELA POLATO CRP-08/40751; GISELE DE BARBA PROVIN CRP-
08/47250; GIULIA TODA ESTEVES CRP-08/42446; GIULIA TREVIZAN
TAVARES DE PAIVA CRP-08/40739; GUILHERME DE SOUZA KRAUSS CRP-
08/46473; GUILHERME PREDEBON CRP-08/41477; GUSTAVO VOSNIACK
GIRARDI CRP-08/48240; INDIAMARA MARIA DE LIMA CIOTA CRP-08/41146;
IOHANA LUCENA MESQUITA CRP-08/40939; ISABELA CAROLINE MACHADO
PERES CRP-08/46832; ISABELE DA COSTA LOURENÇO CRP-08/47119;
ISADORA SOVRANI MILLA CRP-08/40807; JEANE OLIVEIRA DALLA STELLA
CRP-08/40675; JÉSSICA APARECIDA NOVITSKI FREGONESE CRP-08/41901;
JHESSICA OLIVEIRA DOS SANTOS CRP-08/40450; JOANA HELOIZE PUPPI
CASTAGNOLI CRP-08/41608; JOÃO VICTOR NASCIMENTO DOS SANTOS CRP-
08/40680; JOELTON DIEGO RIBEIRO CRP-08/46492; JONATAS MASATO DA
SILVA CRP-08/45899; JOSIANE PEREIRA PERCICOTTE CRP-08/40711; JULIA
FERREIRA CARVALHO CRP-08/41677; JULIANA DE CASTRO DINIZ SANTOS
CRP-08/40631; JULIANA DE OLIVEIRA DA SILVA LEMES CRP-08/40736;
JULIANA DORUCH FERREIRA CRP-08/41855; KAOANNA SCHMENCK
BARBOSA SANTIAGO CRP-08/47054; KAREN GIOVANNA RAMOS DO
ESPIRITO SANTO MARQUES CRP-08/46786; KARINA BITTARELLO CRP-
08/40850; KARINE LUCIANA DE SOUZA PATARO CRP-08/40408; KASSIELI
DALLA SANTA CRP-08/41577; KAUANI TANFERE CRP-08/41636; KEVIN
PSCHEIDT CRP-08/46927; LARA SIMONE MESSIAS FLORIANO CRP-08/41740;
LAURA FIUZA MUCKE CRP-08/43920; LEANDRA DE OLIVEIRA RAMOS
FRANÇA CRP-08/42107; LETICIA CHARNIOSKI DE ANDRADE CRP-08/46879;
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LETICIA EMANUELLE DE ASSIS CRP-08/46907; LETÍCIA MAYER ZABALA CRP-
08/46457; LETÍCIA MÜLLER GALON CRP-08/41128; LETÍCIA SAMARA DE
OLIVEIRA DA ROSA CRP-08/46544; LILIAM MARIA SEMIGUEM DA SILVA CRP-
08/46922; LIVIA DE CARVALHO SALMON CRP-08/44994; LOANA APARECIDA
RIBAS CRP-08/45455; LORENNA GABRIELLI TOMAZI CRP-08/47468; LUAN
LUCAS DE ALMEIDA CRP-08/41603; LUAN PIGAIANI DA SILVA CRP-08/40771;
LUARA ROBERTA DOS REIS BORGES CRP-08/40779; LUCAS EUGÊNIO DE
LIMA BORSATO CRP-08/48101; LUCIMARA SANTOS DE OLIVEIRA CRP-
08/47085; LUIZA DE GOEIJ CRP-08/40459; MARCELLA DALLARMI BUENO
CRP-08/40617; MARIA EDUARDA BARRETO DE ALMEIDA CRP-08/41828;
MARIA EDUARDA BONKOSKI CRP-08/48248; MARIA EDUARDA CLAUMANN
MENDES CRP-08/40802; MARIA GABRIELLE RODRIGUES CRP-08/46577;
MARIA LUISA DA SILVA PELINCEL CRP-08/47105; MARIA LUÍZA
WASELEWSKE CRP-08/42962; MARIA ODETE BORTOLINI CRP-08/41842;
MARIA PAULA DE SOUZA WUNDERLICH CRP-08/46754; MARIA PIA SIQUEIRA
VAZ DE OLIVEIRA CRP-08/40955; MARIA FERNANDA MACEDO MEURER CRP-
08/47239; MARIANE APARECIDA VILAS BOAS FERREIRA CRP-08/47376;
MARINA ARLETE BATISTA CRP-08/47254; MARWA FADIE TARABAIN CRP-
08/40713; MATHEUS DE ALMEIDA FRAGOSO CRP-08/47388; MATHEUS
FERNANDO DE LOCCO PEREIRA SIQUEIRA CRP-08/47150; MATHEUS
RIBEIRO DA ROSA CRESTANI CRP-08/47411; MICHELLE BACH DAL COL CRP-
08/43710; MILENA MARIA GAWRON CALDAS CRP-08/40752; MILLA STADLER
CRP-08/46944; MIRIAM DE MORAES CRP-08/46808; MURILO HENRIQUE
FERREIRA DA SILVA CRP-08/42091; NATHALIE PAILO PEROZIN CRP-
08/46539; NATHIELI SOFIA BARBOSA TEIXEIRA CRP-08/47274; NICOLE
APARECIDA RAMOS CRP-08/42019; NICOLE MOREIRA DOS SANTOS CRP-
08/47135; OTHON AZEVEDO GOMES PINHO CRP-08/48150; PAMELA
PACHECO DOS SANTOS CRP-08/41532; PATRICIA LOPES DA SILVA CRP-
08/40863; RAFAELA THALIA TRIZOTTO CRP-08/41508; RAQUEL
BARRANQUEIRO MANENTE CRP-08/47520; RAYSSA CRISTINA MOREIRA DOS
SANTOS CRP-08/41652; REGINA RAQUEL SOTO ROCHA CRP-08/40797;
REJANE CANDIDO DA SILVA CRP-08/46882; RENI CRISTÓVÃO MARIANO
CRP-08/47464; ROBERTA BOLLIGER AYOUB CRP-08/40852; ROBERTA
MARZAGÃO SEDOR CRP-08/48342; RONALDO ZENKNER CRP-08/46447;
RONI ALLISON PEREIRA DOS SANTOS CRP-08/47184; ROSILEI APARECIDA
MOREIRA DE SOUZA CRP-08/43352; SANDRA DA COSTA WOGEMACHER
CRP-08/44666; SANDRA REGINA GOMES CONSTANTE CRP-08/43117;
SARAH SILVA DE SOUZA CRP-08/40611; STEFANIA LENZI MICHEL CRP-
08/42140; TAFFINY CAMARGO DA SILVA ROCHA CRP-08/40587; TAMIRES
SANTOS PESTANA CRP-08/41962; THAINARA ALINE DE AZEVEDO CRP-
08/43071; THAIS CRISTINA PARDINHO FERREIRA CRP-08/41612; THIAGO
ALBERTO GRANDE CRP-08/43785; TULIO YUDI ISHIKAWA CRP-08/42372;
VALDILEI VICENTE DA SILVA AVILA CRP-08/43436; VANESSA OLIVEIRA
BUENO CRP-08/41182; VILARIO MARTINS DE SOUZA CRP-08/43558;
VINÍCIUS EDUARDO DAMACENA CRP-08/41429; VIVIAN BAY ROZARIO CRP-
08/40864. Inscrição por Transferência: ADRIANA BAILICH CRP-08/48111;
AMANDA FREITAS NUNES DE SOUSA CRP-08/48414; CÂNDIDO ROCHA
FLORES JÚNIOR CRP-08/48117; CARLA LUCIENE SANTOS DE ASEVEDO DE
SOUZA CRP-08/48495; CLÁUDIO MÁRCIO BRITO CORDEIRO CRP-08/48403;
DAIANE CRISTINA DE ALMEIDA NOVAES PACHECO CRP-08/48561; DANIELLA
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DE SOUZA E PEREIRA CRP-08/48235; DARCIELE MIBACH CRP-08/11601;
EDUARDO MUGGE LOFFI CRP-08/48370; ÉGON NATHAN NEVES ZAMBRANA
CRP-08/48140; FABIANA ALMEIDA MAGALHÃES CRP-08/48515; GABRIEL
FERNANDES DE JESUS LEMES CRP-08/48541; GABRIELA BERTOLETTI DIAZ
CRP-08/48534; GEORGE DE CASTRO RIBEIRO CRP-08/48443; LAURA DO
VALLE ALMEIDA CRP-08/48570; LAURA SANTIN PATZER CRP-08/48457;
MARCIA CHACON ANTUNES RODRIGUES CRP-08/48352; MARCO ANTONIO
DE SOUZA WRZECIONEK CRP-08/47880; MARIA EDUARDA LINHARES CRP-
08/48252; MARIA JOSÉ MOREIRA QUEIROZ JUSTINO CRP-08/48431;
NATHALIA MARTINS VIEIRA CRP-08/48378; PAULA CRISTINA VIANNA
GOULART GALLINDO CRP-08/48242; PEDRO HENRIQUE RIBEIRO DE
OLIVEIRA ALMEIDA CRP-08/48485; RAFAELE CRISOSTOMO DOS SANTOS
CRP-08/48532; SARAH MARIA FURLAN BRITO CRP-08/48120; SAYMON JOSÉ
PINHEIRO DE SOUZA CRP-08/48524; THAÍS BRUM CORDEIRO CRP-
08/48212; THAYS BABO CRP-08/48563; THAYLINE CARIUS TEIXEIRA CRP-
08/48295; VÂNIA LOUISE PINÓTI PRIMO CRP-08/48569; VITORIA DE JESUS
PEREIRA DE SOUSA CRP-08/48475; WILDSON CARDOSO ASSUNÇÃO CRP-
08/48440. Reativação: ADRIANA DE FÁTIMA PILOTO CRP-08/07470; ALINE
EVERS CRP-08/31083; AMANDA CAROLINE MARTINS CRP-08/27846; ANA
CAROLINA HAUPT GASPERIN CRP-08/27327; ANANDA VITORIA GALDINO
MIRANDA CRP-08/33437; ANGELA ALBUQUERQUE BARBOSA CRP-08/04833;
BRUNA OLIVEIRA DA SILVA CRP-08/38948; CAMILA MESSIAS DA SILVA CRP-
08/27628; CAMILA PERRELLI DUDZIAK CRP-08/33849; CHRISTIANE DANESI
GONÇALVES DOS SANTOS CRP-08/08373; CRISTINA COSTA BARROS
SCHLESINGER CRP-08/03243; DANIELLI SCHMETCKA ROCHA GREIN CRP-
08/37785; DÉBORA VALENTIN CRP-08/32299; DYOVANA BAU CRP-
08/31901; EDRIANY VITORIA MARTINS LOPES CRP-08/38397; EVELLYN
NOVAES REZENDE CRP-08/21200; GUILHERME CASTELLAIN PAULINO CRP-
08/43380; ISABELA MASSA DE MORAES CRP-08/31296; JESSICA KARINA
CAMPOS LEAL CRP-08/27842; JHONNY WILLIAM CANDIOTTO UTTIDA CRP-
08/31671; JOCILAINE FATIMA DE ANDRADE CRP-08/29673; KAMILE
RICARDO DE LIMA MACEDO CRP-08/40683; LEANDRO ALFREDO NICOLADELI
CRP-08/11167; LILIAN DIONE DO ROSÁRIO SCHREINER CRP-08/03512;
LUCAS GABRIEL LORENA PORTES CRP-08/27228; LUCIA HELENA
RODRIGUES PINHEIRO CRP-08/03734; MARCIA ELAINE GERSZEVSKI CRP-
08/10327; MARILENE LUCOF CRP-08/29526; MYLENA BRENDA PALHANO
JOAQUIM CRP-08/46198; RAQUEL MAIA HAMILKO BUCK CRP-08/15813;
ROSANNE MARTINS FERREIRA CRP-08/05915; THÁSSIA ISIS VIEIRA DOS
SANTOS ARAUJO MACHADO NOGUEIRA CRP-08/34939; TUANI RODRIGUES
CRP-08/28097. Reativação por Transferência : ANA CAROLINA GARCIA
BOROTA CRP-08/15487; ANDRE AUGUSTO CRUZ HAAS CRP-08/23041;
GABRIELLE CRISTINE PRESOTTO CRP-08/18728; KHEREN JAFFAR SILVA
GARCIA CRP-08/36612; PAULA STEFANI LOURENÇO LOURENÇO CRP-
08/36812; THAIRINE SALIBA CRP-08/24548. 2ª via da Carteira: ANA
CAROLINA ANTONIAZZI CRP-08/24221; ANDREIA DE PAULA GUIMARÃES
CRP-08/10909; CAMILA ISABELLE BRUSNICKI COZER CRP-08/23725; CERES
MARTEN TEIXEIRA ALVES DA SILVA CRP-08/33867; DANIELE ARTIGAS CRP-
08/16638; DANILO ZEFERINO BRANDAO CRP-08/22055; DEMEURI RIBEIRO
DA SILVA CRP-08/13191; EVELYN GEORGIA TIENI CRP-08/09953; FERNANDA
OLIVEIRA DE ALENCAR CRP-08/36600; HADELEN HELENE CAMILE DE LIMA
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CRP-08/29738; HELOISE MOLINA PEREIRA FAVORETTO CRP-08/40898;
ISABELLE CRISTINA TABORDA CRP-08/38296; JESSICA TONIOTI DA
PURIFICAÇÃO CRP-08/23528; JÉSSICA RODRIGUES OZÓRIO FIATES CRP-
08/35810; KARISE MARINA HAENISCH CRP-08/19342; KEILA RODRIGUES
REIXACH CRP-08/31284; LEONARDO TUKIYAMA DE SOUZA CRP-08/37828;
LUCAS ISRAEL SEULE SILVA CRP-08/28116; LUCIANA DE ALMEIDA MORAES
CRP-08/14417; MARIANA CASTRO DOS ANJOS NERY CRP-08/35588;
MARINAH CANUTO CRP-08/29687; NATÁLIA FRANCO DE OLIVEIRA CRP-
08/34894; PRISCILA CREMONEZ CRP-08/22227; RAFAELA DE PAULA
CHAGAS CRP-08/32889; SAIONARA PAOLA TOBALDINI CATANIO CRP-
08/26578; SILVONEI MATHEUS POLLYAK CRP-08/29757; STELLA
ALCADIPANI CRP-08/10507; TAISMARA FIDELIS PARISI CRP-08/30235;
TALITA MAZZIOTTI BULGACOV CRP-08/15065; VANIA CHRISTINA BORGES
BAZAN CRP-08/02738. Inscrição Secundária: ISABELA ABUD PRIEDOLS
CRP-08/IS-1054; JOAB DA SILVA SOUZA CRP-08/IS-1052; KAUANY LUANA
VIEIRA CRP-08/IS-1050; MARCELI TAÍSE SARTI DE ALMEIDA CRP-08/IS-1055;
VITOR FURTADO AGUIAR CERQUEIRA CRP-08/IS-1051; WENDY SALES
SANTOS COSTA CRP-08/IS-1053. Renovação Inscrição Secundária:
AIRTON OLIVEIRA SILVA CRP-08/IS-637; ANNA PAOLA BOSA CRP-08/IS-015;
CLAUDIA RUCKL EISELT CRP-08/IS-183; LAURA VALERIO DE ASSIS CRP-
08/IS-539; LILIAN ALVES SILVESTRE DA SILVA CRP-08/IS-854; MARIA DE
FATIMA DA SILVA ANANIAS CRP-08/IS-794. Registro de Especialista:
CLÍNICA: LARA HELENA DE SOUZA FRASSON CRP-08/33121.
ESCOLAR/EDUCACIONAL: CAROLINE BEVILACQUA CRP-08/21671; BRUNA
ESTEVÃO COSTA OLIVEIRA CRP-08/32468. ESPORTE: TARCISIO ROCHA
RIBEIRO CRP-08/30037. HOSPITALAR: BRUNA FREIRE RIBEIRO CRP-
08/38457; SARA SCHLICHTA CRP-08/22743. NEUROPSICOLOGIA:
CRISTINA MARA DE MELO MACHADO ANDRADE CRP-08/06301; JESSYYCA
MAHYLLA MARTINS PACONDES CRP-08/25300; KEMILY CORREIA CRP-
08/30630; LARA HELENA DE SOUZA FRASSON CRP-08/33121; THIAGO
SOARES CAMPOLI CRP-08/25324. PSICOMOTRICIDADE: FABRICIO DANIEL
DE NAPOLI CRP-08/27357. PSICOPEDAGOGIA: CRISTINA MARA DE MELO
MACHADO ANDRADE CRP-08/06301. SAÚDE: CLEITON JOSÉ DA SILVA CRP-
08/24757. TRÁFEGO: EIDI REGINA DO LAGO PRIETO CRP-08/45616;
ELAINE GEBELUKA CRP-08/27817; IONE LARGO CRP-08/02120.
Especialista Indeferido: CAROLINE TIEMI HIYAMA CRP-08/29255.
Isenção: ELAINE CRISTINA DE MELO CRP-08/09976; FLAVIA CRISTINA
LORENZINI JARDINI MAXIMIANO CRP-08/21035; MAIRA DE SOUZA
ZANCHETTA CRP-08/17569. Cancelamentos: ADRIANA PATRICIA EGG
SERRA CRP-08/28580; ADRIANA VALERIA GUEDES DA ROCHA CRP-
08/40253; ANA RITA ABLA KHALAF CRP-08/19588; ANDRESSA PICCOLI
PELIZZER CRP-08/36937; ARIANE CLAUDINEIA DOS SANTOS ZAMPIER CRP-
08/33525; BONNYE DIEYNE DOS SANTOS VALLE CRP-08/40287; BRUNA
FRENKEL CRP-08/35733; CAROLINA HERCULANO DE OLIVEIRA CRP-
08/39533; CINTHIA MIYUKI ITO DA ROCHA CRP-08/39752; ELAINE CRISTINA
DE MELO CRP-08/09976; EMILY LEITE PEREIRA CRP-08/33825; ESTER
OLIVEIRA GOMES CRP-08/13376; FERNANDA MOTA FONTOURA CRP-
08/36132; FERNANDA RAMOS DE CARVALHO CRP-08/42608; FRANCIELLE
KRUGER DE OLIVEIRA ARAÚJO CRP-08/40264; GABRIELA HARTWIG PLETSCH
CRP-08/41544; GEORGIA CRISTINA MOCHINSKI DAS CHAGAS LIMA CRP-
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08/40238; GRACIELI DAIANE MARCANTE MOTTA CRP-08/22489; IVY LIMA E
SILVA CRP-08/15372; JANINE AZEVEDO MEDEIROS CRP-08/44778; JENIFER
CRISTINE DE MORAES PEREIRA CRP-08/43704; JESSICA GRECA SCHMUCK
CRP-08/36664; JOAO VITOR PEREIRA RIBAS CRP-08/42666; JONATHAN
RIBEIRO DA COSTA PEREIRA CRP-08/42020; JOSE RENATO MANHANI
GARCIA CRP-08/23283; JOSIMEIRY GONCALVES MATTOS CRP-08/03699;
JULIANE REGINA BUENO PITA CRP-08/32041; JULIANNE APARECIDA VARGAS
DE OLIVEIRA LIMA CRP-08/17509; JULIETE BARNABE FERREIRA MAICHAKI
CRP-08/30775; KARINE SILVIA DE BRITO CRP-08/44888; KATHLYN DANIELE
ALVES ROSA CRP-08/30737; LARISSA BRAZ LOYOLA CRP-08/41626;
LARISSA MONTE FILGUEIRAS CRP-08/42453; LAURA DO VALLE ALMEIDA
CRP-08/48570; LAYANA LARISSA LEITE CRP-08/40268; LUCIANA FERREIRA
CRISTOVÃO CARBONARO CRP-08/07253; LUÍSA ROCKER DE ALMEIDA CRP-
08/40406; LUIZA LOPES TORRES CRP-08/46312; MAIRA DE SOUZA
ZANCHETTA CRP-08/17569; MARIA LUCIA SIMAS PAULINO CRP-08/03395;
MARIE MIURA KAWAMURA CRP-08/36874; MARIELI GOMES DE MOURA CRP-
08/45945; MARINA LUIZA RODRIGUES STUPAK CRP-08/34879; MARISA
APARECIDA TRABUCO FRANCO CRP-08/29303; MARISA GIACOMASSI
DORIGO CRP-08/06535; MIRELLA CARLETTO DA SILVA CRP-08/22278;
MÔNICA PADILHA ZENI SPULDARO CRP-08/19577; NAYARA KERELIN
CATENACCI CRP-08/24302; NELCI DEMBSKI CRP-08/31614; PAULA
ANDREYA DE ALMEIDA LOPES CRP-08/07221; PAULA CRISTINA VIANNA
GOULART GALLINDO CRP-08/48242; RAYANE GOMES POI CRP-08/46241;
REGIANE IERARDI CRP-08/36410; ROBSON DIOGO DA SILVA CRP-08/29931;
ROSANE APARECIDA CHAVES DO NASCIMENTO CRP-08/11662; ROSIANE
CEOLIN VIAΝΑ CRP-08/04933; ROSILEI APARECIDA DE LIMA CRP-08/23390;
SARA SILVERIA FERREIRA CRP-08/45441; TÂNIA CONCEIÇÃO DE LIMA
RAPOSO ZANDONA ANDREOLI CRP-08/43153; VALTER PEREIRA JUNIOR
CRP-08/40279; VÂNIA LOUISE PINÓTI PRIMO CRP-08/48569; VIVIANE DE
FATIMA RODRIGUES LEITE CRP-08/37864; ZEDILEY SIMEÃO CARNEIRO CRP-
08/05435; ZELI JOSEFA PORTELA CRP-08/06321; ZELI POSTAI LUGARINI
CRP-08/03479. Cancelamento Inscrição Secundária: MARCO
MONTARROYOS CALEGARO CRP-08/IS-162. Cancelamento Indeferido:
LUCIANE REGINA MEIRA BASTOS CRP-08/10356; MARIANA PALTANIN
SCHNEIDER CRP-08/31778; MAYUMI OLIVEIRA TATEISHI CRP-08/24384;
NICOLLE BERTONI RICARTE CRP-08/26249; RODRIGO ABICALAFFE SERCI
CRP-08/41049. Pessoa Jurídica – Cadastro e Registro: 59.203.980
EMANUELLE XAVIER CRP-08/PJ-04814; 63.239.548 LUIZ EDUARDO SIMIONI
DITZEL CRP-08/PJ-04840; ACM MAZZOTTI LTDA CRP-08/PJ-04809;
ALESSANDRA MANEZ KERBER LTDA CRP-08/PJ-04899; ALINE RM SALVADOR
FONOAUDIOLOGIA CRP-08/PJ-04837; AMANDA FURTADO PSICOLOGIA E
NEUROPSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04864; AMANDA RODRIGUES DA SILVA
LTDA CRP-08/PJ-04847; ANA CAROLINA DOS SANTOS CARMONA CRP-08/PJ-
04829; ANIMA-PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04850; ASSOCIACAO TEMPO DE
MILAGRES CRP-08/PJ-04893; AZPER CLINICA DE SAUDE LTDA CRP-08/PJ-
04826; BALEEIRO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04817; BALZER PSICOLOGIA
CLINICA LTDA CRP-08/PJ-04825; BEATRIZ ROSA PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-04843; BEATRIZ VALERIA GOVATISKI PSICOLOGIA CRP-08/PJ-04844;
BIANCA MARQUES LONGO PSICOLOGIA CRP-08/PJ-04852; BRESSAN E LIMA
CLINICA LTDA CRP-08/PJ-04868; BRUNA AZEVEDO PSICOLOGIA LTDA CRP-
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08/PJ-04880; BRUNA KUVIATKOSK DE BARROS LTDA CRP-08/PJ-04857;
BUENO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04897; CARLA CARBONAR
CONSULTORIO DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04867; CAROLINE
NATHASHA KOCH PSICOLOGIA E PSICANÁLISE LTDA CRP-08/PJ-04839;
CASSIA ALMEIDA DOS SANTOS PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04887; CE
LYRA LTDA CRP-08/PJ-04861; CENTRAL INSTITUTO MEDICO E PSICOLOGICO
DE CURITIBA LTDA CRP-08/PJ-04898; CLAUDIA DUCCI HARTMANN LTDA
CRP-08/PJ-04862; CLINICA CONFIANCE LTDA CRP-08/PJ-04828; CLINICA DE
TRANSITO VOLPUS LTDA CRP-08/PJ-04878; CLINICA JUNIOR DE
ATENDIMENTO PSICOLOGICO LTDA CRP-08/PJ-04805; CLINICA MEDICA E
PSICOLOGICA DE TRANSITO ROTTAMED LTDA CRP-08/PJ-04911; CLINICA
MULTIDISCIPLINAR MD LTDA CRP-08/PJ-04871; CLINICA VIDA PLENA LTDA
CRP-08/PJ-04879; DANIELE MONTECHI PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04832;
DANILO MARTINS DE PAULA LTDA CRP-08/PJ-04855; DB PSICOLOGIA E
DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA CRP-08/PJ-04885; E A CEBALHO
CLINICA MEDICA E SERVICOS MEDICOS LTDA CRP-08/PJ-04859; ELAINE
CUNHA PSICOLOGIA CLINICA E SAUDE MENTAL EMPRESARIAL LTDA CRP-
08/PJ-04851; ELENIR BARBOSA DA SILVA PARAISO LTDA CRP-08/PJ-04804;
ELISSON FERNANDO DA CRUZ LTDA CRP-08/PJ-04819; ERA UMA VEZ
CLINICA DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL LTDA CRP-08/PJ-04806; ESPACO
INTELECTO PSICOLOGIA E SAUDE LTDA CRP-08/PJ-04849; ESPAÇO AFETOS
LTDA CRP-08/PJ-04853; ESPAÇO NEURODESENVOLVER LTDA CRP-08/PJ-
04845; ESSÊNCIA MENTE E SAÚDE LTDA CRP-08/PJ-04811; FARFALLA
PSIQUE E DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA CRP-08/PJ-04870;
FERNANDES & SALVARO LTDA CRP-08/PJ-04892; FLORESCER SAUDE E
PSICOLOGIA S/S LTDA CRP-08/PJ-04846; FONO E SAUDE LTDA CRP-08/PJ-
04860; FR GOMES LTDA CRP-08/PJ-04813; FREITAS INSTITUTO DE SAUDE
MENTAL LTDA CRP-08/PJ-04866; G.W- SERVICOS EM SAUDE LTDA CRP-
08/PJ-04883; GUILHERME R DE TOFFOL PSICOLOGIA E PSICANALISE CRP-
08/PJ-04856; H. MEURER BERNARDO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04833;
HELLEN FERNANDA CLINICA DE SAUDE LTDA CRP-08/PJ-04842; HESTIA
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04874; INSTITUTO ALCANCCE - SAUDE E
EDUCACAO LTDA CRP-08/PJ-04884; INSTITUTO DE PSICOLOGIA ADIELE
CORSO LTDA CRP-08/PJ-04894; INSTITUTO VIVA SALUD LTDA CRP-08/PJ-
04815; INTEGRA NEUROVITTA SERVICOS LTDA CRP-08/PJ-04816;
INTELEKTO ASSESSORIA E CAPACITACAO EM PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
04834; ISABELLA ROCHA DA CRUZ CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-04921; ISABELY DE OLIVEIRA PEREIRA DAL COL LTDA CRP-08/PJ-
04836; J. LAENIO LOCHE JUNIOR CRP-08/PJ-04877; JULIANA CARLA DE
OLIVEIRA PSICOLOGIA CLINICA LTDA CRP-08/PJ-04914; JULIO GIOVANNI -
PSICOLOGIA E NEUROCIENCIA LTDA CRP-08/PJ-04896; KAIROS CLINICA
PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-04882; KAREN CRISTINA MARTINS
PSICOLOGIA CLINICA LTDA CRP-08/PJ-04854; KGR PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-04831; LAS PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04901; LIVREMENTE CLÍNICA
DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04863; LUISA RICO DE OLIVEIRA -
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04812; LUNA PSI EMPREENDIMENTOS
PSICOLÓGICOS LTDA CRP-08/PJ-04841; LVT ESTIGARA LTDA CRP-08/PJ-
04881; MADALOZZO E MATIASSO LTDA CRP-08/PJ-04821; MAIRA GOIS
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04900; MARIA PAULA DE SOUZA WUNDERLICH
CRP-08/PJ-04869; MARIA RITA DANTAS PSICOLOGIA E NEUROPSICOLOGIA
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LTDA CRP-08/PJ-04818; MARILISE HONICKY PSICOLOGIA CRP-08/PJ-04835;
MOLIN PAPOTI SERVICOS DE SAUDE LTDA CRP-08/PJ-04927; M.S.A.S.
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04865; NVS PSICOLOGIA CRP-08/PJ-04872;
ORIGANUM PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04917; OSICABPSI LTDA CRP-
08/PJ-04858; PAUPERIO CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04807;
PHUTURA PROFISSIONAIS DA SAUDE LTDA CRP-08/PJ-04823; POLEN
INTERVENCAO COMPORTAMENTAL LTDA CRP-08/PJ-04838; PSICOLOGA
AMANDA LAUTON DE LIMA LTDA CRP-08/PJ-04889; PSICOLOGA BEATRIZ
FARIAS LTDA CRP-08/PJ-04822; REABILITTO - INTEGRAÇÃO SENSORIAL E
ABA LTDA CRP-08/PJ-04873; RENATA WENTH BEZERRA DE SOUZA
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04888; ROSINEIDE MARINHO PSICOLOGA
CLINICA LTDA CRP-08/PJ-04895; S&C SERVICOS EM SAUDE LTDA CRP-08/PJ-
04808; SCHWAB LTDA CRP-08/PJ-04875; SERENITA CLINICA LTDA CRP-
08/PJ-04890; SILVEIRA SERVICOS MEDICOS LTDA CRP-08/PJ-04876; SL
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04886; SMF PELEGRINO PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-04830; STUDIO ACOLHER SOCIEDADE UNIPESSOAL LIMITADA
CRP-08/PJ-04824; SUPERAÇÃO CENTRO DE PSICOLOGIA E MEDICINA LTDA
CRP-08/PJ-04891; SUYANE KAVA LTDA CRP-08/PJ-04827; TUANI SAVARIS -
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04820; UNIPAR SOCIEDADE EMPRESARIAL
LTDA. CRP-08/PJ-00298-F03; VF PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04928; VH
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04810; VINCENT CLINICA INTEGRADA DE
PSICOLOGIA, SAUDE E EDUCACAO LTDA CRP-08/PJ-04848. Renovação de
Certificado: ABSOLUTAMENTE CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
02637; ADRIANA DE ANDRADE GOIS FONSECA & CIA LTDA CRP-08/PJ-
02699; AF CENTRO DE AVALIAÇÃO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-
03784; AFIM ASSOCIACAO DE APOIO AO FISSURADO LABIO-PALATAL DE
MARINGA CRP-08/PJ-00337; ALLOMA GREGORINI BRAZ MACHADO CRP-
08/PJ-03183; ANALISE PSICOLOGIA, PSICANALISE E NUTRICAO S/S LTDA
CRP-08/PJ-00106; ARAUCARIA HABILITACAO, PERICIAS MEDICAS E
PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-00681-F1; ASSOCIACAO DE PAIS E AMIGOS
DOS EXCEPCIONAIS DE CASCAVEL CRP-08/PJ-01393; BIANCA FAVALLI DE
OLIVEIRA CRP-08/PJ-03874; CEDI CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
01719; CELIA MARIA POLAK PSICOLOGIA CLINICA CRP-08/PJ-01727; CENTRO
DE ESPECIALIDADES ARVORE DA VIDA LTDA CRP-08/PJ-03644; CESCAGE
CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DOS CAMPOS GERAIS LTDA CRP-08/PJ-
01845; CLINICA CURITIBA MEDICINA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03715;
CLINICA INTEGRADA ASSIS LTDA CRP-08/PJ-01436; CLINICA MEDICA DE
SANIDADE FISICA E MENTAL HABILITANDO LTDA CRP-08/PJ-00516; CLÍNICA
DE PSICOLOGIA FERREIRA BITENCOURT LTDA CRP-08/PJ-02809;
COMUNIDADE TERAPEUTICA SAO JOSE CRP-08/PJ-00983; DML GASPARETTO
- PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04217; ELO CENTRO DE DESENVOLVIMENTO
COMPORTAMENTAL LTDA CRP-08/PJ-02885; ESPACO SITA PSICOLOGIA
SOCIEDADE SIMPLES PURA CRP-08/PJ-01423; EXPRESSAR KIDS
FONOAUDIOLOGIA DESENVOLVIMENTO E INFANTIL LTDA CRP-08/PJ-03262;
F. DE ASSIS LAUDA SERVICOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02403;
FLORESCA CLINICA MULTIDISCIPLINAR LTDA CRP-08/PJ-03303; FRANCIELI
BRUNHEIRA PEREIRA PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01897; FRIEDRICH
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04656; HABILITAR CLINICA MEDICA E
PSICOLOGA DO TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-04722; HERCULES PERICIA
MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00861; JULIA MASSONI B DIAS
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CLINICA PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-02885; JULIANA SGUARIO COELHO
DE ANDRADE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04552; LARA HELENA DE SOUZA
FRASSON LTDA CRP-08/PJ-02020; LIDIA CARVALHO SERVICOS
TERAPEUTICOS - EIRELI CRP-08/PJ-01301; LOURENCETTO SAUDE INTEGRAL
LTDA CRP-08/PJ-01954; MARIA IDS ARNAS PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02401;
MARILEI KRAUSS CRP-08/PJ-02017; PEQUENO COTOLENGO DO PARANA
DOM ORIONE CRP-08/PJ-03004; POLITRAN CLINICA PSICOLOGICA E MEDICA
LTDA CRP-08/PJ-03861; PSIC. LUIZ R. PAULUK LTDA CRP-08/PJ-02280;
QUALIFICA CONSULTORIO MEDICO E PSICOLOGICO DO TRÂNSITO LTDA
CRP-08/PJ-01387; RIET LTDA CRP-08/PJ-03543; SERMED SERVICOS
MEDICOS LTDA - ME CRP-08/PJ-01248; SEST SERVICO SOCIAL DO
TRANSPORTE CRP-08/PJ-00587-F6; TRANSITARE CLINICA MEDICA E
PSICOLOGICA LTDA - ME CRP-08/PJ-00952; UNIMED REGIONAL MARINGÁ
COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO CRP-08/PJ-00397-F1; UNIMEO-UNIÃO
EDUCACIONAL DO MÉDIO OESTE PARANAENSE LTDA CRP-08/PJ-03234; UP
ESPAÇO TERAPÊUTICO E PEDAGÓGICO CRP-08/PJ-03416; VITORIA MARIA
BLASI ARENT PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03846. Cancelamento: BA
CURSOS E TREINAMENTOS LTDA CRP-08/PJ-01608; BEATRIZ G. ROSA
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-04695; BRUNA CAROLINE RODRIGUES FARIA
LTDA CRP-08/PJ-02756; CLINICA PSI KELI PASSOLINI LTDA CRP-08/PJ-02110;
ELDER LUIS DEDEMO BOARETTO EIRELI CRP-08/PJ-01623-F01; JOAO
CARLOS SALDANHA LARSON LTDA CRP-08/PJ-04061; PLOCHARSKI E
PLOCHARSKI SERVICOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-01770;
RESPONSAVEL.MENTE LTDA CRP-08/PJ-04456. Recurso ao Conselho
Federal de Psicologia: Solicitação de Registro de Especialista: Psic.
CHRISTIAN LUIZ RODRIGUES CRP-08/26666: Com base no relatório do
Parecer nº 8/2026/08-CARPE/08-COA/08-GG, o qual indefere a solicitação
de registro de especialista em Psicologia de Tráfego, após apreciação do
processo, o plenário delibera o encaminhamento em grau de recurso ao
Conselho Federal de Psicologia. Às 18 horas e 19 minutos é encerrada a
reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Karina Fernanda Pereira,
Assistente da Gerência Técnica, lavrei esta ata que vai assinada por mim e
pela Psic. Cons. Marina Pires Alves Machado Sfreddo (CRP-08/10216), que
secretariou a reunião. A lista de presença vai anexada e passa a fazer
parte integrante desta ata.

Documento assinado eletronicamente por Karina Fernanda Pereira, Assistente
Gerência Técnica, em 11/05/2026, às 20:18, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marina Pires Alves Machado
Sfreddo, Usuário Externo, em 11/05/2026, às 20:21, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 2827072 e o código CRC 0B07C8A5.

Referência: Processo nº 570800145.000035/2026-99 SEI nº 2827072
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